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Die mission der Eğinlioglu Familie ist es, die ständig wachsenden 
Herausforderungen auf dem globalisierten Markt mit einem stark-
en sozialen Bewustsein und Verantwortungsgefühl zu leiten

Die Eğinlioğlu Gruppe möchte mit einem Vielfalt an Produkten eine 
anhaltende Dominanz auf dem Weltmarkt erreichen

Eğinlioğlu Family’s mission is to manage company’s big portfolio and increasing 
production in globalized world without losing its loyalty to the traditions and with 
hard tie to social responsibilities.

Eğinlioğlu’s aim is to create permanent superiority by being different in its sector

Orçun Eğinlioğlu
Präsident des Verwaltungsrates
Chairman of the Board of Directors



Die Eğinlioğlu Ketten Industrie und Handels Ge-
sellschaft (Eğinlioğlu Zincir Sanayi)wurde im Jahre
1942 von Mithat Eğinlioğlu gegründet

Die firma wird nun von der 2. und 3.generation der 
familie geleitet
Die Eğinlioğlu Gruppe leitet weitere 6 firmen innerhalb 
ihrer struktur

Eğinlioğlu Chain Production Plant
Established by Mithat Eğinlioğlu at 1942

2nd & 3rd Generation family members manage Eginlio-
glu Group Companies
Eginlioglu Group consists of 6 companies

FORCE KETTEN GERMANY - Warenhaus EGINLIOGLU – Ketten Produktionsanlage
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Ketten Herstellung

Chain Production Synthetic Rope Production
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Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Lasthebesysteme/Pas 1061 Ketten/
Zurrkettensysteme/Zubehör/
Aufhängeglieder

Chain Lifting Systems/PAS 1061 Chain/
Chain Lashing Systems/Accessories/
Masterlinks

Güteklasse 10
Grade 100

Lasthebesysteme – G 10
Chain Lifting Systems – G100

4 0,63 0,88 0,63 1,32 0,94 1,00

5 1,00 1,40 1,00 2,10 1,50 1,60

6 1,40 1,96 1,40 2,94 2,10 2,24

7 1,90 2,66 1,90 3,99 2,85 3,04

8 2,50 3,50 2,50 5,25 3,75 4,00

10 4,00 5,60 4,00 8,40 6,00 6,40

13 6,70 9,38 6,70 14,07 10,05 10,72

16 10,00 14,00 10,00 21,00 15,00 16,00

Diameter of
Lifting Chain

mm

1 Leg Chain Sling 2 Leg Chain Sling

0 < ß < 45o              0 < ß < 60o

3 and 4 Leg Chain Sling

0 < ß < 45o              0 < ß < 60o

Continuous
Sling

Faktor 1,4 Faktor 1,0 Faktor 2,1 Faktor 1,5 Faktor 1,6

ß ß
ß900
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Stempeln / Stamping

PAS 1061 – G 10 Ketten
PAS 1061 – G 100 Chain

Force Chain Wire
Diameter Inner Length Inside 

Width
Outside 
Width Appr.

Article No. Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. Kg / Mtr

G100.4.BP.100.B 4 ± 0,16 12 ± 0,4 5,2 14,8 0,36

G100.5.BP.100.B 5 ± 0,20 15 ± 0,5 6,5 18,5 0,56

G100.6.BP.100.B 6 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8

G100.7.BP.100.B 7 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1

G100.8.BP.100.B 8 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,5

G100.10.BP.100.B 10 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,3

G100.13.BP.100.B 13 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,9

G100.16.BP.100.B 16 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,8

Wire
Diameter

Working Load 
Limit

Test
Force

Breaking 
Load

Bending 
Test

Ø ( dn ) mm WLL ( t ) MTF ( kN ) BLL ( kN ) min. f ( mm ) min.

4,0 0,63 15,7 25,1 3,2

5,0 1,00 24,5 39,3 4,0

6,0 1,40 35,3 56,5 4,8

7,0 1,90 48,1 77,0 5,6

8,0 2,50 62,8 101,0 6,4

10,0 4,00 98,1 157,0 8,0

13,0 6,70 166,0 265,0 10,0

16,0 10,00 251,0 402,0 13,0

Maksimum Weld Diameter ( mm ) ( ds ) max. 1.1 x dn

Inner Length ( mm ) ( tn ) 3 x dn

Minimum Inner Length ( mm ) ( t min ) 2,91 x dn

Maximum Inner Length ( mm ) ( t max ) 3,09 x dn

Minimum Inside Width ( mm ) b1 1,3 x dn

Maximum Outside Width ( mm ) b2 3,7 x dn



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

G10 - Prüfanhänger für Kettengehänge
G 100 – Metal Plates For Chain Slings

DIN EN 1677-4 Güteklasse 10 Aufhängeglieder
DIN EN 1677-4 Grade 100 Masterlinks

Erkennungsmarke
Identification Tag 

Jährliche Kontrollmarke
Annual Control Tag 
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Aufhängeringe mit und ohne Flachstelle für 
1-2 Strang Anschlagketten 
1-2 Leg Chain Sling Masterlink with and without Flat 

Aufhängeköpfe mit und ohne Flachstelle für
3-4 Strang Anschlagketten 
3-4 Leg Chain Sling Masterlink with and without Flat 

For Chain
1 Leg. 2 leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1

7 6 A13 13 110 60 0,34 2.000

8 7 A16 16 110 60 0,53 2.500

10 8 A18 18 135 75 0,80 4.000

13 10 A22 22 160 90 1,50 6.700

16 13 A26 26 180 100 2,30 10.000

18 16 A32 32 200 110 3,90 14.000

20 16 A36 36 260 140 6,35 17.500

For Chain
3/4 Leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 a b c 0-45o 45-60o

6/7 AK18 18 135 75 13 54 25 1,16  4.000 2.850

8 AK22 22 160 90 16 70 34 2,22 5.300 3.750

10 AK26 26 180 100 18 85 40 3,36 8.000 6.000

13 AK32 32 200 110 22 115 50 6,02 14.000 10.000

16 AK36 36 260 140 26 140 65 9,94 21.200 15.000



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Aufhängekopf mit Ringgabel für
1 Strang Anschlagketten 
1 Leg Chain Sling Masterlink with Clevis Part 

Aufhängekopf mit Ringgabel für
2 Strang Anschlagketten 
2 Leg Chain Sling Masterlink with Clevis Part 

For Chain
1Leg
mm

Name
Dimensions

Kg/Piece
Working Load

Limits
(WLL)

d t b1 T

6 A13RG1 13 110 60 140 0,58 1.400

8 A16RG1 16 110 60 151 0,88 2.500

10 A18RG1 18 135 75 185 1,35 4.000

13 A22RG1 22 160 90 223 2,40 6.700

16 A26RG1 26 180 100 257 4,00 10.000

For Chain
2Leg
mm

Name
Dimensions

Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 T 0-45o 45-60o

6 A13RG2 13 110 60 140 0,70 2.000 1.400

8 A18RG2 18 135 75 176 1,40 3.550 2.500

10 A22RG2 22 160 90 210 2,45 5.600 4.000

13 A26RG2 26 180 100 243 4,20 9.500 6.700

16 A32RG2 32 200 110 277 7,05 14.000 10.000
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Aufhängekopf mit Ringgabel für
3-4 Strang Anschlagketten 
3-4 Leg Chain Masterlink with Clevis Part 

 
G 10 Aufhangeringe und Schmiedeteile für 
Heben und Zurren 
G 10 Forging Parts for Lifting and Lashing Systems

For Chain
3/4Leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 T 0-45o 45-60o

6 A18RG4 18 135 75 219 1,65 3.000 2.120

8 A22RG4 22 160 90 271 3,20 5.300 3.750

10 A26RG4 26 180 100 315 5,30 8.000 6.000

13 A32RG4 32 200 110 378 9,40 14.000 10.000

16 A36RG4 36 260 140 477 16,30 21.200 15.000



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

DIN EN 12195-3 G 10 Zurrkettensysteme
DIN EN 12195-3 G 100 Chain Lashing Systems

DIN EN 12195-3 Einteiliges Zurrkettensystme
DIN EN 12195-3 One Part Chain Lashing System 

Ratschenlastspanner mit Ausdrehsicherung im System Integriert.
Ratchet load binder integrated in the system with eye grab hook with safety pin.

Diameter of Chain Lashing Capacity (LC) in daN

8 mm 5.000

10 mm 8.000

13 mm 13.400
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DIN EN 12195-3 Zweiteiliges Zurrkettensysteme 
DIN EN 12195-3 Two Part Chain Lashing System 

Prüfanhänger für Zurrkettensysteme 
Metal Plates For Lashing Systems

Externem Ratschenlastspanner mit 2 verkürzungshaken. (mit Ausdrehsicherung)
Kette mit Gabelkopflasthaken.

Erkennungsmarke:
Nach EN 12195-3 G10

Ratchet with 2 clevis grab hook with security pin.
Chain with 2 clevis sling hook.

Identification Tag :
According to EN 12195-3 with G10 values

Diameter of Chain Lashing Capacity (LC) in daN

8 mm 5.000

10 mm 8.000

13 mm 13.400



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

4 0,50 0,71 0,50 1,06 0,75 0,80

5 0,80 1,12 0,80 1,60 1,18 1,24

6 1,12 1,60 1,12 2,36 1,70 1,80

7 1,50 2,12 1,50 3,15 2,24 2,50

8 2,00 2,80 2,00 4,25 3,00 3,15

10 3,15 4,25 3,15 6,70 4,75 5,00

13 5,30 7,50 5,30 11,20 8,00 8,50

16 8,00 11,20 8,00 17,00 11,80 12,50

Lasthebesysteme/818-2 An-
schlagkette/Zurkettensysteme/
Zubehör/Aufhängeglieder

 Chain Lifting Systems/818-2 Lifting Chain/
Chain Lashing Systems/Accessories/
Masterlinks

Güteklasse 8
Grade 80

DIN EN 818-4 G 8  Lasthebesysteme
DIN EN 818-4 G 80 Chain Lifting System

Diameter of
Lifting Chain

mm

1 Leg Chain Sling 2 Leg Chain Sling

0 < ß < 45o              0 < ß < 60o

3 and 4 Leg Chain Sling

0 < ß < 45o              0 < ß < 60o

Continuous
Sling

Faktor 1,4 Faktor 1,0 Faktor 2,1 Faktor 1,5 Faktor 1,6

ß ß
ß900
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DIN 818-2 G 8 Anschlagkette
DIN 818-2 G80 Lifting Chain 

Force Chain Wire Diameter Inner Length Inside 
Width

Outside 
Width Appr.

Article No. Ø ( dn ) mm Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. Kg / Mtr

818-2.4.BP.100.B 4 ± 0,16 12 ± 0,4 5,2 14,8 0,36

818-2.5.BP.100.B 5 ± 0,20 15 ± 0,5 6,5 18,5 0,56

818-2.6.BP.100.B 6 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8

818-2.7.BP.100.B 7 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1

818-2.8.BP.100.B 8 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,5

818-2.10.BP.100.B 10 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,3

818-2.13.BP.100.B 13 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,9

818-2.16.BP.100.B 16 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,8

Wire Diameter Working Load 
Limit

Test
Force Breaking Load Bending 

Test

Ø ( dn ) mm WLL ( t ) MTF ( kN ) BLL ( kN ) min. f ( mm ) min.

4 0,50 12,6 20,1 3,2

5 0,80 19,6 31,4 4,0

6 1,12 28,3 45,2 4,8

7 1,50 38,5 61,6 5,6

8 2,00 50,3 80,4 6,4

10 3,15 78,5 126,0 8,0

13 5,30 133,0 212,0 10,0

16 8,00 201.0 322,0 13,0

Stempeln / Stamping

Maksimum Weld Diameter ( mm ) ( ds ) max. 1.1 x dn

Inner Length ( mm ) ( tn ) 3 x dn

Minimum Inner Length ( mm ) ( t min ) 2,91 x dn

Maximum Inner Length ( mm ) ( t max ) 3,09 x dn

Minimum Inside Width ( mm ) b1 1,3 x dn

Maximum Outside Width ( mm ) b2 3,7 x dn



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

DIN EN 1677-4 Güteklasse 8 Aufhängeglieder
DIN EN 1677-4 G 80 Masterlinks 

G-8 Prüfanhanger für Kettengehange 
Metal Plates for Chain Slings

Erkennungsmarke
Identification Tag 

Jährliche Kontrollmarke
Annual Control Tag
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Aufhängeringe mit und ohne Flachstelle für
1-2 Strang Anschlagkette
1-2 Leg Masterlinks with and without Flat 

Aufhängeköpfe mit und ohne Flachstelle für
3-4 Strang Anschlagketten
3-4 Leg Masterlinks with and without Flat

For Chain
1 Leg. 2 leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1

6/7 6 A13 13 110 60 0,34 1,600

8 7 A16 16 110 60 0,53 2.120

10 8 A18 18 135 75 0,80 3.150

13 10 A22 22 160 90 1,50 5.300

16 13 A26 26 180 100 2,30 8.000

18 16 A32 32 200 110 3,90 11.200

20 18 A36 36 260 140 6,35 16.000

For Chain
3/4 Leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 a b c 0-45o 45-60o

6/7 AK18 18 135 75 13 54 25 1,16 3.150 2.240

8 AK22 22 160 90 16 70 34 2,22 4.250 3.000

10 AK26 26 180 100 18 85 40 3,36 6.700 4.750

13 AK32 32 200 110 22 115 50 6,02 11.200 8.000

16 AK36 36 260 140 26 140 65 9,94 17.000 11.800



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Aufhängekopf mit Ringgabel für
1 Strang Anschlagketten 
1 Leg Chain Sling Masterlink with Clevis Part 

Aufhängekopf mit Ringgabel für
2 Strang Anschlagketten 
2 Leg Chain Sling Masterlink with Clevis Part 

For Chain
1Leg
mm

Name
Dimensions

Kg/Piece
Working Load

Limits
(WLL)

d t b1 T

6 A13RG1 13 110 60 140 0,58 1.120

8 A16RG1 16 110 60 151 0,88 2.000

10 A18RG1 18 135 75 185 1,35 3.150

13 A22RG1 22 160 90 223 2,40 5.300

16 A26RG1 26 180 100 257 4,00 8.000

For Chain
2Leg
mm

Name
Dimensions

Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 T 0-45o 45-60o

6 A13RG2 13 110 60 140 0,70 1.600 1.120

8 A18RG2 18 135 75 176 1,40 2.800 2.000

10 A22RG2 22 160 90 210 2,45 4.250 3.150

13 A26RG2 26 180 100 243 4,20 7.500 5.300

16 A32RG2 32 200 110 277 7,05 11.200 8.000
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Aufhängekopf mit Ringgabel für
3-4 Strang Anschlagketten 
3-4 Leg Chain Sling Masterlink with Clevis Part 

 
G 8 Aufhangeringe und Schmiedeteile für
Heben und Zurren 
G 80 Forging Parts for Lifting and Lashing Systems

For Chain
3/4Leg

mm
Name

Dimensions
Kg/Piece

Working Load
Limits
(WLL)

d t b1 T 0-45o 45-60o

6 A18RG4 18 135 75 219 1,65 3.150 2.240

8 A22RG4 22 160 90 271 3,20 4.250 3.000

10 A26RG4 26 180 100 315 5,30 6.700 4.750

13 A32RG4 32 200 110 378 9,40 11.200 8.000

16 A36RG4 36 260 140 477 16,30 17.000 11.800



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

DIN EN 12195-3 G 8 Zurrkettensysteme 
DIN EN 12195-3 G 80 Chain Lashing Systems

DIN EN 12195-3 Einteiliges Zurrkettensysteme
DIN EN 12195-3 One Part Chain Lashing System 

Ratschenlastspanner mit Ausdrehsicherung im System Integriert.
Ratchet load binder integrated in the system with eye grab hook with safety pin.

Diameter of Chain Lashing Capacity (LC) in daN

6 mm 2.200

8 mm 4.000

10 mm 6.300

13 mm 10.000

16 mm 16.000
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DIN EN 12195-3 Zweiteiliges Zurrkettensysteme 
DIN EN 12195-3 Two Part Chain Lashing System 

Prüfanhänger für Zurrkettensysteme 
Metal Plates For Lashing Systems

Externem Ratschenlastspanner mit 2 verkürzungshaken. (mit Ausdrehsicherung)
Kette mit Gabelkopflasthaken.

Erkennungsmarke:
Nach EN 12195-3 G8

Ratchet with 2 eye grab hook with security pin.
Chain with 2 clevis sling hook.

Identification Tag :
According to EN 12195-3 with G80 values

Diameter of Chain Lashing Capacity (LC) in daN

6 mm 2.200

8 mm 4.000

10 mm 6.300

13 mm 10.000

16 mm 16.000



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Hebezugketten
Hoist Chains

818-7- T , 818-7-DT , 818-7 – DAT , JIS B8812 , Handkette
818-7- T , 818-7-DT , 818-7 – DAT , JIS B8812 , Hand Chain
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Nach DIN EN 818-7 Rundstahlketten
The table listed according to DIN EN 818-7 for round steel chains

DIN EN 818-7 DAT/DT Motorisch Betriebene
und T Handbetriebene Hebezeug Ketten
DIN EN 818-7-DAT/DT Electric and T Manual Hoist Chains

Wire
Diameter Inner Length Inside 

Width
Outside 
Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

4 ±  0,20 12 ± 0,25 4,8 13,6 132,0 + 0,40 - 0,20 0,35

5 ±  0,20 15 ± 0,30 6,0 17,0 165,0 + 0,53 - 0,27 0,54

6 ±  0,20 18 ± 0,35 7,2 20,4 198,0 + 0,66 - 0,33 0,80

7 ±  0,30 21 ± 0,40 8,4 23,8 231,0 + 0,73 - 0,37 1,10

8 ±  0,30 24 ± 0,50 9,6 27,2 264,0 + 0,86 - 0,44 1,40

9 ±  0,40 27 ± 0,50 10,8 30,6 297,0 + 0,93 - 0,47 1,80

10 ±  0,40 30 ± 0,60 12,0 34,0 330,0 + 1,06 - 0,54 2,20

11 ±  0,40 33 ± 0,60 13,2 37,4 363,0 + 1,13 - 0,57 2,70

12 ±  0,50 36 ± 0,70 14,4 40,8 396,0 + 1,26 - 0,64 3,10

13 ±  0,50 39 ± 0,80 15,6 44,2 429,0 + 1,40 - 0,70 3,70

14 ±  0,60 42 ± 0,80 16,8 47,6 462,0 + 1,46 - 0,74 4,30

16 ±  0,60 48 ± 0,90 19,2 54,4 528,0 + 1,66 - 0,84 5,60

Maksimum Weld Diameter (mm) ( ds ) max. 1,08 x dn

Inner Length ( tn ) 2,6 x tn < tn < 3,2 x tn

Min. Inside Width b1 1,2 x dn

Max. Outside Width b2 3,4 x dn

Stempeln / Stamping



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Technische Einzelheiten
Technical Specifications 

Type according to EN 818-7 T DAT DT

Working Load Limit (WLL) 200 N/mm2 200 N/mm2 200 N/mm2

Manufacture Test Force (MTF) 500 N/mm2 500 N/mm2 500 N/mm2

Breaking Load Limit (BLL) 800 N/mm2 800 N/mm2 800 N/mm2

Bending Test f (mm) 0,8 x dn x x

Min. Breaking Elongation %10 %10 %5

Min. Surfaface Hardness
dn < 7 mm , HV 5 360 500 550

dn = 7 mm to 11 mm , HV 10 360 500 550

dn > 11 mm , HV 10 360 500 500

Surface Hardness Depth
dn < 8 x (0,04 ± 0,01) x dn (0,05 ± 0,01) x dn

dn ≥ 8 x (0,03 ± 0,01) x dn (0,04 ± 0,01) x dn

Upper Temperature Limit(  ͦC ) 200 200 200

Lower Temprature Limit (  ͦC ) -40 -20 -10
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Nach JIS B8812 Rundstahlketten
The dimensions listed according to JIS B8812 for round steel chains.

JIS B8812 Dimensionen Motorisch Betriebene und
Handbetriebene Hebezeug Ketten
JIS B8812 Dimensions Electric and Manual Hoist Chains

Wire Diameter Inner Length Inside 
Width

Outside 
Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

4,0 + 0,08 - 0,24 12,0 + 0,23 - 0,00 4,8 13,4 132,0 + 0,60 - 0,00 0,35

5,0 + 0,10 - 0,30 15,0 + 0,29 - 0,00 6,0 16,8 165,0 + 0,79 - 0,00 0,54

5,6 + 0,11 - 0,34 17,0 + 0,33 - 0,00 6,8 18,8 187,0 + 0,90 - 0,00 0,68

6,3 + 0,13 - 0,38 19,0 + 0,35 - 0,00 7,7 21,1 209,0 + 1,00 - 0,00 0,86

6,3 + 0,00 - 0,10    19,1 + 0,20 - 0,20 7,4 20,8 210,1 + 0,50 - 0,50 0,85

7,1 + 0,00 - 0,10 20,2 + 0,20 - 0,20 8,0 23,2 222,2 + 0,50 - 0,50 1,10

7,1 + 0,14 - 0,43 21,0 + 0,40 - 0,00 8,6 23,9 231,0 + 1,10 - 0,00 1,10

7,9 + 0,00 - 0,10 23,0 + 0,20 - 0,20 9,0 25,9 253,0 + 0,60 - 0,60 1,35

8,0 + 0,16 - 0,48 24,0 + 0,45 - 0,00 9,6 26,8 264,0 + 1,20 - 0,00 1,40

9,0 + 0,18 - 0,54 27,0 + 0,52 - 0,00 11,0 30,2 297,0 + 1,43 - 0,00 1,75

9,5 + 0,00 - 0,10 28,6 + 0,20 - 0,20 11,0 31,3 314,6 + 0,75 - 0,75 1,90

10,0 + 0,20 - 0,60 30,0 + 0,55 - 0,00 12,1 33,5 330,0 + 1,55 - 0,00 2,20

11,1 + 0,00 - 0,40 33,3 + 0,20 - 0,20 12,7 36,4 366,3 + 0,85 - 0,85 2,65

11,2 + 0,22 - 0,67 34,0 + 0,65 - 0,00 13,6 37,5 374,0 + 1,75 - 0,00 2,70

12,5 + 0,25 - 0,75 38,0 + 0,70 - 0,00 15,2 42,0 418,0 + 2,00 - 0,00 3,40

12,7 + 0,00 - 0,10 36,0 + 0,20 - 0,20 14,2 41,4 396,0 + 0,95 - 0,95 3,55

14,0 +0,28 - 0,84 42,0 +0,80 -0,80 17,5 47,4 462,0 + 2,20 - 0,00 4,25

Stempeln / Stamping



Produktgruppe Product Group

Force Ketten Germany

Wire
Diameter Inner Length Inside 

Width
Outside 
Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

5,0 + 0,20 - 0,20 24 + 0,50 - 0,50 6,92 17,88 264,0 + 1,00 - 1,00 0,483

5,0 + 0,50 - 0,50 22 + 0,50 - 0,50 6,60 17,50 242,0 + 0,70 - 0,70 0,470

5,0 + 0,20 - 0,20 25,2 + 0,70 - 0,50 6,60 17,40 277,2 + 2,50 - 0,80 0,452

5,0 + 0,50 - 0,50 25 + 0,50 - 0,50 8,00 18,90 275,0 + 0,70 - 0,70 0,460

5,0 + 0,10 - 0,10 22,5 + 0,80 - 0,20 6,30 17,50 247,5 + 3,20 - 1,70 0,470

5,0 + 0,20 - 0,20 23,5 + 0,50 - 0,50 8,00 19,00 258,5 + 1,50 - 0,50 0,470

5,0 + 0,20 - 0,20 26 + 0,70 - 0,50 6,60 17,40 286,0 + 2,50 - 0,80 0,450

5,5 + 0,22 - 0,22 23,5 + 0,50 - 0,50 7,00 20,00 258,5 + 1,20 - 1,20 0,570

6 + 0,10 - 0,10 27 + 0,50 - 0,50 8,90 21,50 297,0 + 1,50 - 0,00 0,680

6,5 + 0,10 - 0,10 18,5 + 0,20 - 0,10 8,00 21,80 203,5 + 0,70 - 0,50 0,950

Security Level 1 / 2,5 / 4,0

Working Load Limit (WLL) 75 N/mm2

Manufacture Test Force (MTF) 188 N/mm2

Breaking Load Limit (BLL) 300 N/mm2

HandKette
Hand Chain
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        Die „SK-Kettenfabrik“, dass ein Familienunternehmen 
auf 100 Jahre Geschichte zurückblickt, wurde im Jahr 
2009 von Andreas Albert übernommen. 

        Somit hat sich die „SK-Kettenfabrik“ seine Produktpal-
ette entwickelt und den Geschäftsrahmen weiter ver-
größert.

        Im Jahr 2015 wurde die „SK-Kettenfabrik“, welches 
der wichtigsten europäischen Hersteller ist, von seinem 
größten Lieferanten  „Force Chain“ übernommen, tritt mit 
den Namen ‘Force Ketten Germany GmbH’ in die „Eğin-
lioğlu Group“ bei.
Die Marke i-Hoist entstand im Jahr 2018, um die Kapital-
struktur zu verstärken, die Kundenportfolio zu erweitern 
und die Marktanforderungen/Bedürfnissen zu erfüllen.

        i-Hoist, ist ein hundert prozentige deutsche Marke 
und wird von „Force Ketten Germany GmbH“ patentrech-
tlich geschützt.

        Die Produktpalette der Marke umfasst hochwertige 
und dazu passende Zubehöre. Diese bestehen aus Hand-
betriebene Hebezeuge und Hubzüge - Tragkraft bis zu 
5000kg. 

        Die Kettenfabrik der Eğinlioğlu Group, produziert seit 
1942 Stahlketten die seit vielen Jahren in weltweit führen-
de Produktionen verwendet werden.

        Ziel der in „Eğinlioğlu Group“ gegründete i-Hoist He-
bezeuge ist es, den Verbrauchern die beste Qualität und 
den besten Service, mit großer Erfahrung anzubieten.

        SK-Kettenfabrik, a 100 years old family business, was 
acquired by Andreas Albert  in 2009, expanding its prod-
uct range and also reaching a commercially significant 
size. In 2015, SK-Kettenfabrik was purchased  by    “ Force 
Chain “ whose the largest supplier and also one of the 
most important producers in Europe and was named as “ 
Force Ketten Germany GmbH “ and then entered into the 
“Eginlioglu Group”.

        i-Hoist brand was born in 2018 in line with strength-
ened capital structure, increased customer portfolio and 
market needs. İ-Hoist is a 100% German trade mark and is 
registered by “Force Ketten Germany GmbH “. 

Product range of the brand includes high quality Manuel 
Chain Hoists  and Lever Hoists which is capacity up to 
5000 kg and the connecting parts of these lifting equip-
ments.

        Chain factory located in “Eginlioglu Group” have been 
producing steel link chains since 1942 and its  products 
have been working safely in the world’s leading hoists for 
years. It aims to provide the best service and quality to the 
consumers by using this experience and quality for the 
production of “ i-Hoist ” which was established within the 
Group.

Die Geschichte
History
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Produktliste
Product List

Flaschenzüge
Chain Block

Haspelfahrwerk
Geared Trolley

Hubzug
Lever Hoist

818-7-T Hebezeug Ketten
818-7-T Manual Hoist Chains

Rollfahrwerk
Plain Trolley

Handkette
Hand Chain
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Flaschenzüge Modell FCH
Chain Block Model FCH

Vorderseite
Front

Seite
Side

Rückseite
Back

Eigenschaften des Modells FCH
Features of Model FCH

•  Hochwertige Lager für Getriebebox, Seitenplatten, Lastkettenrad ermöglicht eine lange Lebensdauer.
•  Der Stirnradgetriebe erfordert dem Bediener weniger Kraftaufwand. Durch die steigerte Leistung der 
Doppel Klinken und Seiten Rolle werden gleichzeitig die Sicherheit und Zuverlässigkeit erhöht.
•  Zwei strategisch platzierte Markierungen ermöglichen, die Messungen festzustellen, ob die Halsöff-
nungen sich unsachgemäßer Fall verändert oder überladen sind.
•  Gegossene Hakensicherung
•  Standard Beschichtung mit Elektro Galvanisierung und schwarz lackierte Lastkette als Korrosionss-
chutz.
•  Jede Flaschenzüge werden betrieblich 150% der Nutzlast getestet und wird mit ein individuelles 
Prüfzertifikat mit eine einmalige Seriennummer ausgestellt.
•  Sicherheitsfaktor ist die 4 Fache Nutzlast.

• High quality bearings for gearbox, side plates and load chain sheave permit a long service life.
• Spur gear efficiency reduces operator effort. Double pawl and double guide rollers enhance perfor-
mance, safety and reliability.
Two strategically placed marks allows for measurement to determine if the throat opening has changed 
thus indicating abuse or overload
• Cast safety latches
• Electro galvanized coated and black painted load chain as standard for added
corrosion protection.
• Every chain block is operationally tested to %150 of the rated capacity and issued an
individual test certificate with unique serial number
• Safety factor is 4 times of the rated capacity

Kapazität: 500 - 5.000 kg
Dieses Modell des Flaschenzugs erfüllt alle relevanten Weltstandards und ist ausgestattet mit obere und 
untere Hals Haken. Diese sind entworfen um die Überlastung der Dehnung zu warnen.

Capacity 500-5.000 kg
This model of hand chain hoist meets all pertinent world standards. Equipped with wide throat top and 
bottom drop forged hooks, those are designed to bend slowly to warn of overloads. Optimized hand forc-
es set standards for easy operation.
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0,5 t - 1 t - 1,5 t - 2 t 3 t - 5 t

Dimensionen des Modells FCH
Dimensions of Model FCH

Model No Capacity
(kg) Chain Falls Load Chain 

(mm)
Hand Chain 

(mm)
Standard 
Lift (m)

Pull              
to           

Rated Load 
(N)

Weight

Net (kg)          Gross (kg)

Extra Wt. 
Per metre 

(kg)

   FCH-0.5 500 1 5 x 15 

5 x 25 x 18 3

219 7,8 8,1 1,38

   FCH-1 1.000 1 6 x 18 254 11,1 11,5 1,62

   FCH-1.5 1.500 1 8 x 24 351 15,8 16,2 2,23

   FCH-2 2.000 1 8 x 24 405 16,8 17,3 2,23

   FCH-3 3.000 2 8 x 24 366 24,2 24,7 3,62

   FCH-5 5.000 2 10 x 30 385 39,8 40,2 5,18

Capacity
(kg)

Dimensions (mm)

a b c d e f g h

500 125 130 43 25 27 32 35 280

1.000 134 155 51 30 33 40 45 306

1.500 151 173 64 34 33,5 42 47 368

2.000 157 185 64 34 37 46 52 445

3.000 157 235 100 56 43,5 52 62,5 520

5.000 180 262 126 74 51 60 79 600
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Hubzug Modell FLH
Lever Hoist Model FLH

Vorderseite
Front

Seite
Side

Rückseite
Back

Eigenschaften des Modells FLH
Features of Model FLH

• Dank der optimierten Verzahnung und der Lager, bietet der gepolsterte Griff eine einfache Bedienung 
mit weniger Aufwand.
• Aufgrund der verbesserten Mechanismus und Platzierung der Kette, ist es schnell und einfach, mit 
einer Hand zu greifen.
• Kettenführungsrollen verhindern Beschädigungen und Klemmungen an dem Lastkettenrad.
• Jede Stahlkonstruktionen Widerstand gegen äußerliche Verletzungen
• Hohe stärke, kaltgeformte und gepresste Stahlkonstruktion ermöglicht eine leichte Gewicht und somit 
ein langes Lebensdauer.
• 360 Grad Drehbarem Griff mit einem kurzen Hebel zum Ratschenlast.
• Gegossene Hakensicherung
• Standard Beschichtung mit Elektro Galvanisierung und schwarz lackierte Lastkette als Korrosionss-
chutz.
• Jeder Kettenzüge werden betrieblich 150% der Nutzlast getestet und wird mit ein individuelles Prüfzer-
tifikat mit eine einmalige Seriennummer ausgestellt.

• Due to optimized gearing and bearings, cushioned-grip handle provide easy operation with minimum 
effort.
• Due to improved mechanism quick and easy take up with one hand and positioning of chain.
• Robust chain guide rollers eliminate fouling and jamming of chain on the load sheave.
• All steel construction for external impact resistance
• High strength, cold formed, stamped steel construction makes it lighter in weight yet impact resistant 
for longer life
• 360 degree handles rotation with short stroke to ratchet loads
• Cast safety latches
• Electro galvanized coated and black painted load chain as standard for added corrosion protection.
• Every lever hoist is operationally tested to %150 of the rated capacity and is an issued with
an individual test certificate

Kapazität: 750 - 3.000 kg
Dieses Modell wurde von Forschung und Entwicklungsabteilung mit der neusten Technologie  entwick-
elt. Dieses Produkt hat ein kompaktes Design, starre Konstruktion und Stahlgehäuse. Dieses Mehr-
zweckprodukt zum Heben ist für ziehen und Sichern von Lasten geeignet.

Capacity 750 – 3.000 kg
Improved by R & D and latest technology, this product has a compact design, rigid construction and 
steel housing. This multi-purpose of product using for lifting is pulling and securing of loads.
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Model No Capacity
(kg) Chain Falls Load Chain 

(mm)
Standard Lift 

(m)

Pull               
to

Rated Load 
(N)

Weight

Net (kg)          Gross (kg)

Extra Wt. 
Per metre 

(kg)

   FLH-0.75 750 1 6 x 18

1,5

280 6,4 6,8 0,80

   FLH-1 1.000 1 6 x 18 360 6,5 6,9 0,80

   FLH-1.5 1.500 1 8 x 24 380 11,3 12,3 1,40

   FLH-3 3.000 1 10 x 30 315 19,3 20,4 2,20

Dimensionen des Modells FLH
Dimensions of Model FLH

Capacity
(kg)

Dimensions (mm)

a b c d e h

750 148 96 37 290 28 325

1.000 148 96 45 290 33 325

1.500 172 110 47 390 33,5 380

3.000 200 144 62,5 420 43,5 480

0,75 t - 1 t 1,5 t 3 t
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Rollfahrwerk Model FPT
Plain Trolley Model FPT

Eigenschaften des Modells FPT
Features of Model FPT

Kapazität: 1.000 - 5.000 kg
FahrwerK Model FPT, ermöglicht das einfache Positionieren und Verfahren von Lasten mit Hand – und 
Elektrohebezeug.
Eigenschaften:
• Verfügbar für einen weiten Trägebereich.
• Lässt sich mit weniger Aufwand durch Träger durchrollen.

Capacity: 1.000 - 5.000 kg
Trolley model of FPT allows easily positioning and traversing of loads with manual or
electric hoist.
Features:
• Available to fit wide range of beams width
• It can move easily on beams through rolling features with minimum effort.

Model No Capacity
(kg)

Proof 
Load 
(kg)

I-Beam 
Width
(mm)

Min.
 Radius 
Curve

(m)    

Net 
Weight 

(kg)

Dimensions (mm)

A B C D E

FPT-1 1.000 1.500 64-203 1,0 12,8 296 257 181 30 23,5

FPT-2 2.000 3.000 88-203 1,1 18,8 313 300 214,5 36 23,5

FPT-3 3.000 4.500 100-203 1,3 33,7 334 340 252 45 32,5

FPT-5 5.000 7.500 114-203 1,4 50,7 363 380 290 60 28
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Haspelfahrwerk Model FGT
Geared Trolley Model FGT

Eigenschaften des Modells FGT
Features of Model FGT

Kapazität: 1.000-5.000 kg
FahrwerK Model FGT, ermöglicht das einfache Positionieren und Verfahren von Lasten mit Hand – und 
Elektrohebezeug.
Eigenschaften:
• Verfügbar für einen weiten Trägebereich.
• Lässt sich mit weniger Aufwand durch Träger durchrollen.

Capacity: 1.000 - 5.000 kg
Trolley model of FGT allows easily positioning and traversing of loads with manual or
electric hoist.
Features:
• Available to fit wide range of beams width
• It can move easily on beams through rolling features with minimum effort.

Model No Capacity
(kg)

Proof 
Load 
(kg)

I-Beam 
Width
(mm)

Min.
 Radius 
Curve

(m) 

Net 
Weight 

(kg)

Dimensions (mm)

A B C D E

FGT-1 1.000 1.500 64-203 1,0 17 344 257 181 30 23,5

FGT-2 2.000 3.000 88-203 1,1 23,5 362 300 214,5 36 23,5

FGT-3 3.000 4.500 100-203 1,3 38,7 383 340 252 45 32,5

FGT-5 5.000 7.500 114-203 1,4 55,7 416 380 290 60 28
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DIN EN 818-7-T Handbetriebene
Hebezeugketten
DIN EN 818-7-T Manual Hoist Chains

Handkette
Hand Chain

Nach DIN EN 818-7 Rundstahlketten
The table listed according to DIN EN 818-7 for round steel chains

Wire
Diameter Inner Length Inside 

Width
Outside 
Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

6 ±  0,20 18 ± 0,35 7,2 20,4 198,0 + 0,66 - 0,33 0,80

8 ±  0,30 24 ± 0,50 9,6 27,2 264,0 + 0,86 - 0,44 1,40

10 ±  0,40 30 ± 0,60 12,0 34,0 330,0 + 1,06 - 0,54 2,20

Maksimum Weld Diameter (mm) ( ds ) max. 1,08 x dn

Inner Length ( tn ) 2,6 x tn < tn < 3,2 x tn

Min. Inside Width b1 1,2 x dn

Max. Outside Width b2 3,4 x dn

Stempeln / Stamping

Stempeln / Stamping

Wire
Diameter Inner Length Inside 

Width
Outside 
Width Inner Length Appr.

Ø (dn) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

5,0 + 0,50 - 0,50 25 + 0,50 - 0,50 8,00 18,90 275,0 + 0,70 - 0,70 0,460

Security Level 1 / 2,5 / 4,0

Working Load Limit (WLL) 75 N/mm2

Manufacture Test Force (MTF) 188 N/mm2

Breaking Load Limit (BLL) 300 N/mm2



Hebezeug Ketten / Hebezeug / Fahrwerk | Hoist Chain / Hoist / Trolley

Techniche Einzelheiten
Technical Specifications

                          Type according to EN 818-7 T

                          Working Load Limit (WLL) 200 N/mm2

                          Manufacture Test Force (MTF) 500 N/mm2

                          Breaking Load Limit (BLL) 800 N/mm2

                          Bending Test f (mm) 0,8 x dn

                          Min. Breaking Elongation %10

                          Min. Surfaface Hardness
                          dn < 7 mm , HV 5 360

                          dn = 7 mm to 11 mm , HV 10 360

                          dn > 11 mm , HV 10 360

                          Surface Hardness Depth
                          dn < 8 x

                          dn ≥ 8 x

                          Upper Temperature Limit(  oC ) 200

                          Lower Temprature Limit (  oC ) -40



Force Ketten Germany GmbH
Franz Kissing Straße 11 – 58706 Menden / 
Deutschland
Tel: +49 2373 91 92 121
Fax: +49 2373 91 92 123
Mail: info@i-hoist.de
www.i-hoist.de



Trocken Futterketten / Förderketten für gelügel schlachtanlagen/
Rundstahlketten und Kettenräder für Ladewagen und Dungstreuer

Dry Feeding Chain / Conveyor Chain for Poultry Industry
Chains and Drive Wheels for Manure Spreaders & Screapers



Die mission der Eğinlioglu Familie ist es, die ständig wachsenden 
Herausforderungen auf dem globalisierten Markt mit einem stark-
en sozialen Bewustsein und Verantwortungsgefühl zu leiten

Die Eğinlioğlu Gruppe möchte mit einem Vielfalt an Produkten eine 
anhaltende Dominanz auf dem Weltmarkt erreichen

Eğinlioğlu Family’s mission is to manage company’s big portfolio and increasing 
production in globalized world without losing its loyalty to the traditions and with 
hard tie to social responsibilities.

Eğinlioğlu’s aim is to create permanent superiority by being different in its sector

Orçun Eğinlioğlu
Präsident des Verwaltungsrates
Chairman of the Board of Directors



Die Eğinlioğlu Ketten Industrie und Handels Ge-
sellschaft (Eğinlioğlu Zincir Sanayi)wurde im Jahre
1942 von Mithat Eğinlioğlu gegründet

Die firma wird nun von der 2. und 3.generation der 
familie geleitet
Die Eğinlioğlu Gruppe leitet weitere 6 firmen innerhalb 
ihrer struktur

Eğinlioğlu Chain Production Plant
Established by Mithat Eğinlioğlu at 1942

2nd & 3rd Generation family members manage Eginlio-
glu Group Companies
Eginlioglu Group consists of 6 companies

FORCE KETTEN GERMANY - Warenhaus EGINLIOGLU – Ketten Produktionsanlage

EGINLIOGLU
Ketten Herstellung

Chain Production Synthetic Rope Production

Warehouse and DistributionImport & ExportImport & Export

Research and Development

OGULLAR METAL
Import & Export

BEHAS
Synthetic Seil Herstellung

BEHAS
Import & Export

Auf Einen BLICKAt a GLANCE

EGINLIOGLU
Forschung & Entwicklung

Force Ketten Germany
Lager & Handel

1942 2014 20161998 2014 2016

Gruppengesellschaften
Group Companies

6

Tonnen / Jahr
Produktion

Tonnes / Year
Production

14500

Länder
Countries

45

Angestellte
Employees

225

Kontinente
Continents

4

Kunden
Customers

1750

www.forceketten.de



Qualität / Quality

Zukunftsfähigkeit / Sustainability

Weil wir unseren Kunden eine 75 jährige Erfahrung an hoher Produktionsqualität und die dazu gehörige Dienstleistung 
anbieten können. Um die Wünsche, Forderungen und Zufriedenheit der Kunden zu verwirklichen arbeiten wir mit einem 
erfahrenen Team, deren Hauptziel innovative Forschungen im Sektor ist. Und gerade diese Einstellung trägt für den 
Unterschied gegenüber den Mitbewerbern bei und macht uns besonders. 
UNSER NAME IST EIN SYMBOL FÜR QUALITӒT

Experience of production for 75 years and high quality offer a service to its costumers. With high production capacity , reponses to the demands of its 
costumers and with experienced stuff , costumer satisfaction is one of the main aim of Force Chain. Our stuff always focus on the new developmental 
researches to maintain the quality and this make us different in this sector.
OUR NAME IS THE SYMBOL OF QUALITY

Mit einer 75 jährigen Produktionserfahrung in Geschweissten Rundstahlketten von 2 mm bis 
16 mm ist Force Chain einer der Führenden Gesellschaften im Sektor. Wir nutzen die neueste 
Technologie und vollautomatische Produktionslinien an. Während der Fertigung wenden wir in 
unseren vollautomatischen Produktionslinien die neuste Technologie an. Die Wärmebehandlung 
und das Doppelte Kalibrierungssystem in den Fertigungslinien ist eine Innovation in der Branche.

Die “Eğinlioğlu Gruppe” hat eine Forschungs und Entwicklungs Abteilung um die Beständigkeit 
der Qualität sicher zu stellen. Unsere erfahrenen Ingenieure arbeiten an Forschungen um die 
Produktivität und Fortdauer der Qualität zu garantieren.

With 75 years manufacturing experience in welded steel link chain production from 2 mm wire diameter to 16 mm wire 
diameter , Force Chain is one of the leading company of this industry. The latest technology and full automatique produc-
tion lines are used. It provides innovation to the sector with its heat treatment lines and 2 steps calibration system.

Our registered mark “Eginlioglu Group” has Research & Development department to ensure continuity on quality. Our 
experienced engineer stuff is doing researchs about productivity and maintainability on quality.

Force Ketten Germany

Warum ForceChain
Why ForceChain



Technologie / Technology

Produktionsgeschwindigkeit / Speed

Dienstleistung / Service

Innovation / Innovation

“Eğinlioğlu Zincir San. Ve Tic.” ist Mitglied der “Eğinlioğlu Gruppe” und hat alle Maschinen die sie 
für die Produktion ihrer Produkte benutzt selber entwickelt und entworfen. Die Produktion läuft 
mit der neuesten Technologie. Die gesamte mechanische, elektronische, hydraulische, pneuma-
tische und die Software wird von Eğinlioğlu Gruppe entworfen und produziert.

Wir haben eine Produktionskapazität von 1.200 Tonnen im Monat. Wir decken den bedarf un-
serer Kunden in 45 verschiedenen Ländern. Die geopolitische Lage des Landes, unsere Produk-
tionsgeschwindigkeit und Kapazität, das erfahrene Personal  und die Fähigkeit alle Prozesse von 
Anfang bis zum Ende in unseren eigenen Werken zu ermöglichen fügt dazu bei das wir bevorzugt 
werden.

Die technischen und verwaltungsmäßigen Abteilungen leisten einen schnellen und qualitativen 
Servis für unsere Kunden.

Eğinlioğlu ist einer der führenden hersteller firmen im Sektor , der mit selbest entwickelt und   
entworfenen fertigungslinien produziert. Um die Beständigkeit der Qualität sicher zu stellen ist 
die Forschungs und Entwicklungs Abteilung unsere grösste stärke.

“Eginlioglu Zincir San. ve Tic.” is one of the members of “Eginlioglu Group” designes and produces all machines that are 
used fort he production. All machines used for production have the latest technology. The whole mechanical , electronic , 
hydrolic , pneumatic and softwares are designed and produced by Eginlioglu Group.

Having prduction capacity 1.200 Tons / Month , we provide the requirements of our costumers immediatly in 45 coun-
tries. Geopolitical position of our country , our production speed and capacity , our experienced stuff and our ability to do 
all process from the beginning till the end in our own make us preferable.

Our experienced departments , both technically and administratively , provide the best and fastest service to our costum-
ers. Our widespread distrubition network and our speed in logistique make us stronger.

Eğinlioğlu , one of the leading chain producer of this sector , use lots of machines that produced itself (or their patents 
belong to itself) in the production. To have a better quality , we continue steadily to development and improvement.

www.forceketten.de



Force Ketten Germany

Produktgruppe Product Group

D ( mm) T (mm) B(mm)

5 35,75 9,0

5 35,00 9,0

4,6 25,20 8,6

Chain B (mm) A (mm)

5,0 x 35,75 x 9,0 42 71,50

5,0 x 35,75 x 9,0 44 71,50

5,0 x 35,75 x 9,0 48 71,50

5,0 x 35,00 x 9,0 42 70,00

5,0 x 35,00 x 9,0 44 70,00

5,0 x 35,00 x 9,0 48 70,00

4,6 x 25,20 x 8,6 29 50,4

4,6 x 25,20 x 8,6 34 50,4

4,6 x 25,20 x 8,6 40 50,4

Ketten Mass / Chain Size Scheibenabstand / Conveyor Length

Trockenfutter Ketten für Schwein Futtersysteme
Dry Feeding Chains for Pig Feeding Systems
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Scheiben Typ / Disc Type

Scheiben Stabilisieren
Wir haben zwei verschiedenes verfahren um die scheiben zu stabilisieren.

Disc Stabilization
We have two different application  for disc stabilization.

Mit Förderweg
Conveyor Way

Rundig 
Round Edge

Eckig
Sharp Edge

Bei unserem Schweissverfahren wird die Schweiss stelle nicht 
entgratet. Dieser Schweisspunkt hielft für eine Stärkere sta-
bilisierung der Kunststoffscheibe. Auch wird das Kettenglied 
gegenüber Schweiss stelle gestempelt für diese stabilisierung. 
Die Kunststoffscheiben haben mit diesen verfahren eine Festig-
keit über 1000 Kg.

Hier werden Mitte des Kettengliedes Stege geschweisst. Die 
Kettenscheibe hat eine Festigkeit über 1000 Kg.

We weld a stud on the normal chain links for a stabilize the discs.  Discs don’t 
move under the 1000 Kg.

When we weld the link ,  we don’t clean the welding point. This helps to stabilize 
the disk. We also stamp the back of the link to create serrated surface. So , When 
we inject the discs on the links , discs don’t move under the 1000 Kg.
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Produktgruppe Product Group

Verbindungsglied / Connecting Link

Durchgehärtet / Full Hardening

Einsatzgehärtet / Case Hardening

Quenched 40-42 HRC, Quenched&Tempered 34-36 HRC

Einsatzgehärtet / Case Hardened 40-45 HRC

55 HRC / 510Hv10 Limit / 0,2-0,4 mm Einsatztiefe / Hardness Depth

D ( mm) T (mm) B(mm)

6 25,2 7,5

7 35,75 6,5

Die Ketten werden aus Speziell Legierten Stahl produziert und durchlaufend 
gehärtet. Aus grund des Durchlaufsystems härten und anlassen haben die Ket-
tenglieder eine gleichmässige Härtung und längere Lebensdauer. Gegenüber 
Oberflächenhärtung, ist die Härtung weniger aber die Bruchkraft %40 stärker. 
Diese Kette ist Speziell für lange Futtersysteme geeignet mit niedrigen Energie 
kosten.

Hochverschleissfeste Ketten werden aus legierten Sonderstahl  hergestellt. 
Alle Einsatzgehärtete Ketten werden in atmosphärisch kontrollierten Systemen 
vergütet.

Chain Produced with special alloyed steel and to create long term wear resistance , continuously 
quenched and tempered in induction systems. Because of continuous system of hardening ; all links 
are in same hardening values. In spite of case hardening , hardeness is less but breaking strength is   
%40 higher . This chain is produced especially for long feeding systems with less energy consump-
tion.

Chain produced with special alloyed steel as full hardened chains but with different chemical com-
position which is suitable for efficient case hardening process. All case hardened chains process 
applies in athmospher controlled furnaces.

Härtung
Hardening



www.forceketten.de

Nach der Härtung werden alle Kettenglieder mit einer Prüfkraft von 1500 Kg 
kalibriert und getestet. Kunststoffscheiben stabilisierungskraft ist 1000 Kg, die 
Scheiben würden unter dieser Kraft nicht verrutschen. Die Ketten werden nach 
Kunststoff Spritz verfahren nochmal kalibriert. Die zweite Kalibrierung wird mit 
einer Prüfkraft von 850 Kg beendet. 
Force Chain produziert die Stärksten Futterketten im Markt für lang und effi-
ziente Systeme.

Nach wunsch der Kunden ;
Sand gestrahlt + E.Galvanisch Verzinkt – Blau ( 25 mu )
Sand gestrahlt + E.Galvanisch Verzinkt – Gelb ( 25 mu )
AISI 304 – Edelstahl
Blank poliert

50 mtr. Bundlängen werden einzelnd in beutel verpackt. 10 beutel in Euro 
Karton (80 x 120) versendet.

After heat treatment process all chains clibrated under the load of 1500 Kg. Disc stabilization load 
is 1000 Kg , means our discs do not move over the links under this load. After injection of discs , 
dry feeding chains which were produced by Force Chain , re-calibrates under the load of 850 Kg for 
final check.
Force Chain produces the strongest dry feeding chain in the world for long and efficient systems.

According to customers’ requests , surfaces ;
Sand Blast + Electro Galvanized – Blue (25 mu )
Sand Blast + Electro Galvanized – Yellow ( 25 mu )
AISI 304
Polished

Packeging is ; Every 50 mtr is in the Poly Bag and 10 x 50 mtrs are in Euro Carton Boxes on 
80 x 120 Euro Pallets.

Prüfung und Qualitäts Kontrolle
Strenght & Quality Control

Oberfläche & Packung
Surface & Packaging



Force Ketten Germany

Produktgruppe Product Group

Förderketten für Geflügel Schlachtanlagen
Conveyor Chains for Poultry Industry

Einsatzgehärtet , getestet und kalibrierte
Förderketten

Surface Hardened Tested and Calibrated
Overhead Conveyor  Chain

Technische Daten

Technical Specifications

Nach Kunden wunsch des Materials ;
• Legierter Sonderstahl
• AISI 316 – V4A – 1.4401

According to customers’ requests , material can be ;
• Special Alloyed Steel
• AISI 316 – V4A – 1.4401

Wire
Diameter Inner Length Inside Width Outside 

Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

8 ± 0,05 25,4 +0,1      - 0,1 9,4 26,6 279,4 +1,1       -0,4 1,35
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Stempeln / Stamping

Verbindunsglied für Geflügel Schlachtanlagen Ketten
Connecting Link for Poultry Processing Conveyor Chain

Surface Hardness 800 HV10 Minimum

Hardness Depth 0,07 x d ( wire diameter ) = 0,56 mm

Limit Hardness 550 HV1

Finish 25 Micron Electro Galvanizing

Dimension 8 x 25,4

Outside Width 26,6 mm  Maximum

Hardness Depth 0,4 – 0,6 mm Minimum

Surface Hardness 750 HV10 Minimum

Breaking Force 30 kN Minimum

Finish 25 Micron Electro Galvanizing
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Produktgruppe Product Group

Rundstahlketten und Kettenrader für 
Ladewagen und Dungstreuer
Chains and Drive Wheels for Car Loaders and Manure Spreaders

Ketten Mass / Chain Dimensions

DIN Grade Ø ( dn ) mm Dimension

Special 80 8,0 8 x 22,8

766 80 8,0 8 x 24

32895 80 8,0 8 x 31

766 80 9,0 9 x 27

32895 80 9,0 9 x 31

Special 80 9,5 9,5 x 26,2

Special 80 9,5 9,5 x 27

Special 80 10,0 10 x 26,5

766 80 10,0 10 x 28

32895 80 10,0 10 x 31

32895 80 10,0 10 x 35

Special 80 10,0 10 x 38

766 80 11,0 11 x 31

32895 80 11,0 11 x 35

32895 80 12,0 12 x 36

Special 80 12,0 12 x 42

766 80 13,0 13 x 36

32895 80 13,0 13 x 45

766 80 14,0 14 x 41

Special 80 14,0 14 x 42

22252 80 14,0 14 x 50

766 80 16,0 16 x 45

764 80 16,0 16 x 56
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Graphische Festigkeit
Strength Graph

Graphische Darstellung
Strength Table

Ø ( dn ) Case Hardened (G 50) DIN 32895 (G 70) FORCE CHAIN (G 80) FORCE CHAIN (PREMIUM)

mm WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t)

8,0 1,28 3,19 5,10 1,80 4,50 7,20 2,05 5,13 8,20 2,58 6,44 10,30

9,0 1,63 4,06 6,50 2,28 5,69 9,10 2,60 6,50 10,40 3,28 8,19 13,10

9,5 1,81 4,53 7,25 2,54 6,34 10,15 2,90 7,25 11,60 3,63 9,06 14,50

10,0 2,00 5,00 8,00 2,80 7,00 11,20 3,20 8,00 12,80 4,00 10,00 16,00

11,0 2,44 6,09 9,75 3,41 8,53 13,65 3,90 9,75 15,60 4,88 12,19 19,50

12,0 2,89 7,22 11,55 4,04 10,11 16,17 4,62 11,55 18,48 5,78 14,44 23,10

13,0 3,39 8,47 13,55 4,74 11,86 18,97 5,42 13,55 21,68 6,78 16,94 27,10

14,0 3,96 9,91 15,85 5,55 13,87 22,19 6,34 15,85 25,36 7,93 19,81 31,70

16,0 5,13 12,81 20,50 7,18 17,94 28,70 8,20 20,50 32,80 10,23 25,63 41,00
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Oberflächen Behandlung
Surcafe Applications

Verbindungs Lösunge 
Connecting Solutions

Polished

Natural Black Black Painted

Trumbled Sand Blasted

Ø ( dn ) Dimension

8 8 x 31

9 9 x 31

10 10 x 31

10 10 x 35

11 11 x 35

12 12 x 36

13 13 x 45

Verbindunsglieder nach wunsch der kunden zu befertigen
According to customers' request, we can produce any dimensions of connecting links

Andere Verbindungs Lösunge
Other Connecting Solutions
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Kettenrädert
Drive Wheels

According to customers' request with technical drawings, we can produce any type and
dimensions  of drive wheels

Nach Kundenwusch , Können wir mit technischen Zeichnung alle art von Kettenräder anbieten.

Ohne Einkärbung
Without Cam Lock

Ohne Einkärbung
Without Cam Lock

Mit  Einkärbung
With Cam Lock

Mit  Einkärbung
With Cam Lock

Nach Kunden wunsch des Materials ;
According to customers’ request material can be ;

• GG 25 
• GGG 40
• GGG 50
• GGG 60
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Force Ketten Germany GmbH
Franz Kissing Straße 11 – 58706 
Menden / Deutschland
Tel: +49 2373 91 92 121
Fax: +49 2373 91 92 123
Mail: info@forceketten.de



Ketten / Stahl Seile / Synthetische Seile / Zubehör
Chain / Wire Rope / Synthetic Rope / Accessory



Die mission der Eğinlioglu Familie ist es, die ständig wachsenden 
Herausforderungen auf dem globalisierten Markt mit einem stark-
en sozialen Bewustsein und Verantwortungsgefühl zu leiten

Die Eğinlioğlu Gruppe möchte mit einem Vielfalt an Produkten eine 
anhaltende Dominanz auf dem Weltmarkt erreichen

Eğinlioğlu Family’s mission is to manage company’s big portfolio and increasing 
production in globalized world without losing its loyalty to the traditions and with 
hard tie to social responsibilities.

Eğinlioğlu’s aim is to create permanent superiority by being different in its sector

Orçun Eğinlioğlu
Präsident des Verwaltungsrates
Chairman of the Board of Directors



Die Eğinlioğlu Ketten Industrie und Handels Ge-
sellschaft (Eğinlioğlu Zincir Sanayi)wurde im Jahre
1942 von Mithat Eğinlioğlu gegründet

Die firma wird nun von der 2. und 3.generation der 
familie geleitet
Die Eğinlioğlu Gruppe leitet weitere 6 firmen innerhalb 
ihrer struktur

Eğinlioğlu Chain Production Plant
Established by Mithat Eğinlioğlu at 1942

2nd & 3rd Generation family members manage Eginlio-
glu Group Companies
Eginlioglu Group consists of 6 companies

FORCE KETTEN GERMANY - Warenhaus EGINLIOGLU – Ketten Produktionsanlage

EGINLIOGLU
Ketten Herstellung

Chain Production Synthetic Rope Production

Warehouse and DistributionImport & ExportImport & Export

Research and Development

OGULLAR METAL
Import & Export

BEHAS
Synthetic Seil Herstellung

BEHAS
Import & Export

Auf Einen BLICKAt a GLANCE

EGINLIOGLU
Forschung & Entwicklung

Force Ketten Germany
Lager & Handel

1942 2014 20161998 2014 2016

Gruppengesellschaften
Group Companies

6

Tonnen / Jahr
Produktion

Tonnes / Year
Production

14500

Länder
Countries

45

Angestellte
Employees

225

Kontinente
Continents

4

Kunden
Customers

1750

www.forceketten.de



Grade 100 / Grade 80 / Grade 70 / Grade 50 / Grade 30
Edelstahl V2A – V4A / Kunststoff
Ø 2mm – Ø 16 mm / Rund und Vierkant
Anschlag /Zurren / Hebezeug / Fördern / Forst / Bau/ Marine / Schneeketten / D.I.Y.

Grade 100 / Grade 80 / Grade 70 / Grade 50 / Grade 30
Stainless V2A – V4A / Plastic
Ø 2mm – Ø 16 mm / Round and D Profile
Lifting / Lashing / Hoist / Conveyor / Forestry / Construction / Marine / Traction / D.I.Y.

G8 Aufhängeringe und Schmiedeteile für Heben
Zurren und Forstsysteme

G10 Aufhängeringe und Schmiedeteile für Heben
Zurren und Forst Systeme

G8 Masterlinks and Forging Parts for Lifting,
Lashing and Forestry Systems

G10 Masterlinks and Forging Parts for Lifting,
Lashing and Forestry Systems

Produktgruppe Product Group

Ketten
Chain

Force Ketten Germany



Ringschrauben, Ringmuttern, Reparatur Glied, S-Haken, Schäkel, Simplexhaken, Karabinerhaken
Kauschen, Spannschlösser, U-Bügel, Drahtseilklemmen

Zubehör für Ketten, Draht Seile und Kunststoff Seile
Accessories for Chains Wire Ropes and Synthetic Ropes

Ø 2mm – Ø 30 mm
8 Fach, 12 Fach, 16 Fach, 24 Fach, 32 Fach

Ø 2mm – Ø 30 mm
8 Leg, 12 Leg, 16 Leg, 24 Leg, 32 Leg

PES, PP, PA Kunststoffseile für Alle Anwendunge
PES,PP,PA Synthetic Ropes for All Applications

www.forceketten.de

Eye Bolt, Repair Link, Ring-Cp, S-Hook, Shackles, Simplex Hook, Snap Hook Thimbles, 
Turnbuckles, U Bolts, Wire Rope Clips



Produktgruppe Product Group

Grade 100 / Grade 80
Ø 6 mm – Ø 16 mm Ketten Gehänge - Zurren / Chain Slings - Lashing

Grade 100 / Grade 80
Ø 6 mm – Ø 10 mm Rund und Vierkant

Grade 100 / Grade 80
Ø 6 mm – Ø 10 mm Round and D Profile

Anschlag & Zurren 
Lifting & Lashing

Forst
Forestry

Force Ketten Germany



Ketten und Seile
Chain and Ropes

Biogas / Dungstreuer / Entmistung / Ei-Transport
Schlachthaus / Trockenfutter
Biogas / Manure Spreader / Manure Scraper Egg
Slutter House / Dry Feeding

Trockenfutter / Schlachthaus
Speilplatz / Pumpen / Ausgleichgewicht

Dry Feeding / Slutter House / Playground
Pump / Balance 

D.I.Y. 
Do It Yourself

Fördersysteme, Guss Kettenräder und Verbindungsglieder
Conveyor Systems , Cast Iron Sprockets and Connectors

Spezielle Ketten Nach
Sonderanfertigung
Special Chains for Private Markets

www.forceketten.de



www.forceketten.de

Force Ketten Germany GmbH
Franz Kissing Straße 11 – 58706 
Menden / Deutschland
Tel: +49 2373 91 92 121
Fax: +49 2373 91 92 123
Mail: info@forceketten.de





        Die „SK-Kettenfabrik“, dass ein Familienunternehmen 
auf 100 Jahre Geschichte zurückblickt, wurde im Jahr 
2009 von Andreas Albert übernommen. 

        Somit hat sich die „SK-Kettenfabrik“ seine Produktpal-
ette entwickelt und den Geschäftsrahmen weiter ver-
größert.

        Im Jahr 2015 wurde die „SK-Kettenfabrik“, welches 
der wichtigsten europäischen Hersteller ist, von seinem 
größten Lieferanten  „Force Chain“ übernommen, tritt mit 
den Namen ‘Force Ketten Germany GmbH’ in die „Eğin-
lioğlu Group“ bei.
Die Marke i-Hoist entstand im Jahr 2018, um die Kapital-
struktur zu verstärken, die Kundenportfolio zu erweitern 
und die Marktanforderungen/Bedürfnissen zu erfüllen.

        i-Hoist, ist ein hundert prozentige deutsche Marke 
und wird von „Force Ketten Germany GmbH“ patentrech-
tlich geschützt.

        Die Produktpalette der Marke umfasst hochwertige 
und dazu passende Zubehöre. Diese bestehen aus Hand-
betriebene Hebezeuge und Hubzüge - Tragkraft bis zu 
5000kg. 

        Die Kettenfabrik der Eğinlioğlu Group, produziert seit 
1942 Stahlketten die seit vielen Jahren in weltweit führen-
de Produktionen verwendet werden.

        Ziel der in „Eğinlioğlu Group“ gegründete i-Hoist He-
bezeuge ist es, den Verbrauchern die beste Qualität und 
den besten Service, mit großer Erfahrung anzubieten.

        SK-Kettenfabrik, a 100 years old family business, was 
acquired by Andreas Albert  in 2009, expanding its prod-
uct range and also reaching a commercially significant 
size. In 2015, SK-Kettenfabrik was purchased  by    “ Force 
Chain “ whose the largest supplier and also one of the 
most important producers in Europe and was named as “ 
Force Ketten Germany GmbH “ and then entered into the 
“Eginlioglu Group”.

        i-Hoist brand was born in 2018 in line with strength-
ened capital structure, increased customer portfolio and 
market needs. İ-Hoist is a 100% German trade mark and is 
registered by “Force Ketten Germany GmbH “. 

Product range of the brand includes high quality Manuel 
Chain Hoists  and Lever Hoists which is capacity up to 
5000 kg and the connecting parts of these lifting equip-
ments.

        Chain factory located in “Eginlioglu Group” have been 
producing steel link chains since 1942 and its  products 
have been working safely in the world’s leading hoists for 
years. It aims to provide the best service and quality to the 
consumers by using this experience and quality for the 
production of “ i-Hoist ” which was established within the 
Group.

Die Geschichte
History



Das Ziel der Eğinlioğlu Familie ist es, die stetig wachsenden Inno-
vationen auf dem globalisierten Markt anzubieten, ohne dabei ihre 
Tradition und ihr soziales Bewusstsein zu verlieren.

Die Eğinlioğlu Gruppe möchte mit einer Vielfalt an Produkten eine 
anhaltende Dominanz auf dem Weltmarkt erreichen.

Eğinlioğlu Family’s mission is to manage company’s big portfolio and increasing 
productioninglobalizedworldwithoutlosingitsloyaltytothetraditionsandwith hard tie 
to social responsibilities.

Eğinlioğlu’s aim is to create permanent superiority by being different in its sector.

Orçun Eğinlioğlu
Vorsitzender der Geschäftsführung
Chairman of the Board of Directors

EGINLIOGLU
Ketten Herstellung

Chain Production Synthetic Rope Production

Warehouse and DistributionImport & ExportImport & Export

Research and Development

OGULLAR METAL
Import & Export

BEHAS
Synthetic Seil Herstellung

BEHAS
Import & Export

Auf Einen BLICKAt a GLANCE

EGINLIOGLU
Forschung & Entwicklung

Force Ketten Germany
Lager & Handel

1942 2014 20161998 2014 2016

Unternehmen
Group Companies

6

Tonnen/ Jahrespro-
du ktion

Tonnes / Year
Production

14500

Staaten
Countries

45

Mitarbeiter
Employees

225

Kontinente
Continents

4

Kunden
Customers

1750

www.forceketten.de



Force Ketten Germany

Zurrgurte
Ratchet Strap

Schlaufen-Hebebänder
Webbing Sling

Rundschlingen
Round Sling

Runder Stahlgriff 
LC 1000 daN

Schlaufenband
WLL 1000 kg

Rundschlinge
WLL 1000 kg

Webbing Sling
WLL 1000 kg

Round Sling
WLL 1000 kg

Steel Round Handle
LC 1000 daN

Schwarzer
Kunststoffgriff
LC 2500 daN

Schlaufenband
WLL 3000 kg

Rundschlinge
WLL 3000 kg

Webbing Sling
WLL 3000 kg

Round Sling
WLL 3000 kg

Black Plastic Handle LC 
2500 daN

Runder Stahlgriff 
LC 1500 daN

Schlaufenband
WLL 2000 kg

Rundschlinge
WLL 2000 kg

Webbing Sling
WLL 2000 kg

Round Sling
WLL 2000 kg

Steel Round Handle
LC 1500 daN

Schwarzer Kunststoff 
Ergo Griff
LC 2500 daN

Schlaufenband
WLL 5000kg

Rundschlinge
WLL 5000 kg

Webbing Sling
WLL 5000 kg

Round Sling
WLL 5000 kg

Black Plastic Ergo  Handle 
LC 2500 daN

Produktliste Product List
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Zubehör
Fittings

Legierter Dreieck- 
Bügel für Hebeband

G 80 Ösenhaken, 
selbstschließend

G 80 Aufhängeglieder 
mit Flachstelle für 
1- und 2- strängige 
Schlaufenband und 
Rundschlinge

Alloy Triangle Ring for 
Web Sling

G 80 Eye Selflock Hook

G 80 Masterlink For 1-2 
Leg Webbing Sling and 
Round Sling

G 80 FN Typ
Hebebandhaken/
Rundschlingenhaken

G 80 Ösenhaken

G 80 FN Type Webbing 
Hook

G 80 Eye Sling Hook

Durchsteckbügel

G 80 Aufhängeglieder 
für mehrfache Strängige 
Schlaufenbänder und 
Rundschlingen

Belt Ring with
Crosspiece

G 80 Masterlinks For 
Multilegs Webbing Sling 
and Round Sling

G 80Rundschlingen– 
Kupplung,
Verbindungsglied
G 80 Web Sling Connector

D-Bügel-Geschmiedet
Forged D Ring



Force Ketten Germany

Produktgruppe Product Group

Zurrgurte
Ratchet Strap

Zurrgurte mit Runder Stahlgriff
Ratchet Strap with Round Steel Handle

Colour Code Width
(mm)

Break Strength
(daN)

Load Capacity
(daN)

Long Side
(mtr)

Short Side
(mtr)

35 2.000 1.000 3,5 0,5

35 2.000 1.000 5,5 0,5
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Zurrgurte mit Runder Stahlgriff
Ratchet Strap with Round Steel Handle

Zurrgurte mit Schwarzer Kunststoffgriff
Ratchet Strap with Black Plastic Handle

Colour Code Width
(mm)

Break Strength
(daN)

Load Capacity
(daN)

Long Side
(mtr)

Short Side
(mtr)

35 3.000 1.500 3,5 0,5

35 3.000 1.500 5,5 0,5

Colour Code Width
(mm)

Break Strength
(daN)

Load Capacity
(daN)

Long Side
(mtr)

Short Side
(mtr)

50 5.000 2.500 7,5 0,5

50 5.000 2.500 9,5 0,5
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Produktgruppe Product Group

Zurrgurte mit Schwarzer Kunststoff Ergo-Griff
Ratchet Strap with Ergo Ratchet Handle

Etikettierung für Zurrgurte
Labeling for Ratchet Straps

Colour Code Width
(mm)

Break Strength
(daN)

Load Capacity
(daN)

Long Side
(mtr)

Short Side
(mtr)

50 5.000 2.500 7,5 0,5

50 5.000 2.500 9,5 0,5

Angaben auf dem Etikett nach EN 12195-2
Label information according to EN 12195-2

• Nicht zumheben
• Zurrkraft
• Dehnung des Materials <%7
• Handkraft
• Vorspannkraft
• Länge des Los- und Festendes

• Not for Lifting
• Lashing Capacity
• Elongation of Materials <%7
• Standart Hand Force (SHF) 
• Standart Tension Force (STF)
• Length of Short Side  and Long Side of Ratchet Strap
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Kantenradius
Edge Radius

Kantenwinkel
Edge Angle

Kantenform
Edge Shape

Wenn der Kantenradius kleiner ist als die Dicke der flache Schlaufenband und Rundschlinge 
ist, wird die Kante als „scharf“ angesehen. Seitliche Bewegungen oder Flächenpressung 
reichen schon aus, um das Hebezeug zu bedienen.

If the edge radius is smaller than the thickness of the flat sling/round sling, the edge is considered “sharp”. Lateral 
movements or surface pressure can alreader be enough to server the lifting gear.

Zusätzlich zu Lasten mit rechteckigen Kanten, gibt es Waren mit abweichenden Formen. 
Dazu gehören Lasten mit überstehenden Kanten und mit scharfen oder gezackten Außen-
konturen wie Zahnräder, Turbinenschaufeln etc. Diese Kanten können nicht durch die 
allgemeine Regel bestimmt werden.

In addition to loads with rectangular edges, there are goods with deviating shapes. These include loads with 
protruding edges and with sharp or jagged outer contours, such as cogwheels, turbine blades etc. These edges 
cannot be determined by the general rule.

Die Form und die Oberflächenbeschaffenheit der Kanten haben einen wesentlichen Ein-
fluss auf die Lebensdauer der Hebezeuge. Sehr raue Oberflächen, wie die eines vorgefer-
tigten Betonbauteils, können textile Hebezeuge oder ein Wischseil sehr schnell beschädi-
gen.

The shape and surface finish of the edges have a significant impact on the durability of the lifting gear. Very 
rough surface, such as those of a prefabricated concrete companent, can very quickly damage textile lifting gear 
or a wipe rope.

Kantenschutz für Schlaufenbänder undRundschlingen
Information About Sharp Edges for Webbing and Round Slings



Force Ketten Germany

Produktgruppe Product Group

Technische Informationen für Schlaufenhebebänder
Technical Information of Webbing Slings

Colour
Code

Webbing 
Width
(mm)

Loop
Length
(mm)

Safety 
Factor

WLL
( T )

1 mtr 2 mtr 3 mtr 4 mtr 5 mtr

30 350 7 : 1 1000

60 350 7 : 1 2000

90 400 7 : 1 3000

150 600 7 : 1 5000

Etikettierung für Schlaufenbänder
Labeling for Webbing Sling

Angaben auf dem Etikett nach EN 1492-1
Label information according to EN 1492-1

• Nutzlastgrenzen
• Anschlagwinkel
• Länge der Schlaufenband
• Sicherheitsfaktor

• Working Load Limits 
• Lifting Angles
• Lenght of Webbing Sling
• Safety Factor (SF)

Schlaufen-Hebebänder
Webbing Sling
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Technische Informationen für Rundschlingen
Technical Information of Round Slings

Colour
Code

Safety 
Factor

Working 
Load Limit                      

(kg)

Approx. 
Material 
Thicknes 

Under Load 
(mm)

Approx. Ma-
terial Width 
Under Load 

(mm) 1 mtr 2 mtr 3 mtr 4 mtr 5 mtr

7 : 1 1000 5 42

7 : 1 2000 7 46

7 : 1 3000 8 54

7 : 1 5000 10 62

Etikettierung für Rundschlingen 
Labeling for Round Sling

Angaben auf dem Etikett nach EN 1492-2
Label information according to EN 1492-2

• Nutzlastgrenzen
• Anschlagwinkel
• Länge der Schlaufenband
• Sicherheitsfaktor

• Working Load Limits 
• Lifting Angles
• Lenght of Webbing Sling
• Safety Factor (SF)

Rundschlingen
Round Sling
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Produktgruppe Product Group

Tragfähigkeit für Schlaufen-Hebebänder und Rundschlingen
Load Capacity Chart of Webbing and Round Slings

1.000 kg 800 kg 2.000 kg 1.400 kg 1.000 kg 700 kg 500 kg

2.000 kg 1.600 kg 4.000 kg 2.800 kg 2.000 kg 1.400 kg 1.000 kg

3.000 kg 2.400 kg 6.000 kg 4.200 kg 3.000 kg 2.100 kg 1.500 kg

5.000 kg 4.000 kg 10.000 kg 7.000 kg 5.000 kg 3.500 kg 2.500 kg

                                                            WLL- 1 Leg Webbing Sling and Rounda Sling Load 

90° Continuous 0<ß<6° 6<ß<45° 45<ß<60 6<ß<45° 45<ß<60°

1,0 0,8 2,0 1,4 1,0 0,7 0,5Faktor

Round Slings

Flat Slings

Slings



www.forceketten.de

Tragfähigkeit für Schlaufen-Hebebänder und Rundschlingen
Load Capacity Chart of Webbing and Round Slings

WLL- 2 Leg Round Slings and Webbing Sling WLL- 3-4 Leg Round Slings

90°a 6<ß<45° 6<ß<45° 45<ß<60° 45<ß<60° 6<ß<45° 45<ß<60°

1,4 1,12 1,0 0,8 2,1 1,5

1.400 kg 1.120 kg 1.000 kg 800 kg 2.100 kg 1.500 kg

2.800 kg 2.240 kg 2.000 kg 1.600 kg 4.200 kg 3.000 kg

4.200 kg 3.360 kg 3.000 kg 2.400 kg 6.300 kg 4.500 kg

7.000 kg 5.600 kg 5.000 kg 4.000 kg 10.500 kg 7.500 kg
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Produktgruppe Product Group

Zubehör
Fittings

G 80 Aufhängeglieder für 1- und 2- strängige Schlaufenband und 
Rundschlinge
G 80 Masterlink for 1-2 Leg Webbing Sling and Round Sling

Name
Dimensions

Kg / Piece Working Load Limits
( WLL )

d t b1

A13 13 110 60 0,34 1,600

A16 16 110 60 0,53 2,120

A18 18 135 75 0,80 3,150

A22 22 160 90 1,5 5,300

A26 26 180 100 2,30 8,000

A32 32 200 110 3,90 11,200

A36 36 260 140 6,35 16,000
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G 80 Aufhängeglieder für mehrfach-strängige Schlaufenbänder und 
Rundschlingen
G 80 Masterlink for Multilegs Webbing Sling and Round Sling

Name
Dimensions

Kg / Piece
Working 

Load Limits
( WLL ) Kgd t b1 a b c

AA1313 13 110 60 13 110 60 1,02 1.500

AA1616 16 110 60 16 110 60 1,59 2.000

AA1816 18 135 75 16 110 60 1,86 3.000

AA2218 22 160 90 18 135 75 3,10 4.800

AA2622 26 180 100 22 160 90 5,30 7.800

AA3226 32 200 110 26 180 100 8,50 9.800

AA3626 36 260 140 26 180 100 10,95 11.800

AA3632 36 260 140 32 200 110 14,15 14.000

AA3636 36 260 140 36 260 140 19,05 16.500

G 80 Rundschlingen-Kupplung, Verbindungsglied
G 80 Web Sling Connector

Weight 
(kg)

WLL       
(T)

BLL         
(T)

Dimensions

A B C D E F

mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL

0,20 1,12 4,48 15,00 ± 1,50 60,00 ± 2,00 56,00 ± 2,00 40,00 ± 2,00 7,00 ± 1,00 18,00 ± 1,00

0,30 2,00 8,00 20,00 ± 1,50 61,50 ± 2,00 63,70 ± 2,00 40,00 ± 2,00 9,50 ± 1,00 24,00 ± 1,00

0,68 3,15 12,60 24,00 ± 1,50 66,00 ± 2,00 83,00 ± 2,00 39,00 ± 2,00 11,00 ± 1,00 30,50 ± 1,00

1,47 2,30 21,20 28,00 ± 1,50 88,00 ± 2,00 93,70 ± 2,00 55,00 ± 2,00 16,50 ± 1,00 36,80 ± 1,00
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G 80 Ösenhaken mit Guss-Sicherung
G 80 Eye Sling Hook with Cast Latch

G 80 Ösenhaken, selbstschließend
G 80 Eye Selflock Hook

Weight 
(kg)

WLL       
(T)

BLL         
(T)

Dimensions

A B C D E F

mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL

0,30 1,12 4,48 20,50 ±1,00 9,00 ±1,00 18,50 ±1,00 20,00 ±1,00 68,00 ± 2,00 109,00 ± 2,00

0,55 2,00 8,00 25,00 ±1,00 11,00 ±1,00 22,00 ±1,00 27,00 ±1,00 84,00 ± 2,00 133,50 ± 2,00

1,05 3,15 12,60 34,00 ±1,00 14,00 ±1,00 28,00 ±1,00 33,00 ±1,00 102,50 ± 2,00 167,50 ± 2,00

1,75 5,30 21,20 42,50 ±1,00 17,50 ±1,00 35,00 ±1,00 40,00 ±1,00 128,50 ± 2,00 207,50 ± 2,00

 

Weight 
(kg)

WLL       
(T)

BLL         
(T)

Dimensions

A R E H

mm Tolerance mm Tolerance mm Tolerance mm Tolerance

0,50 1,12 4,48 22 ±1,00 110,5 ± 2,5 34 ±1,00 19,5 ±1,00

0,80 2,00 8,00 25 ±1,00 136 ± 2,5 46 ±1,00 24 ±1,00

1,43 3,15 12,60 32 ±1,00 171 ± 2,5 56 ±1,00 30 ±1,00

2,86 5,30 21,20 40,5 ±1,00 208,5 ± 2,5 69 ±1,00 40 ±1,00

5,64 8,00 32,00 56 ±1,00 257,5 ± 2,5 86 ±1,00 50,5 ±1,00
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G80 FN Typ Hebebandhaken/Rundschlingenhaken
G 80 FN Type Webbing Hook

Weight 
(kg)

WLL       
(T)

Dimensions

A B C D E F G

mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL mm TOL

0,80 1,00 44,00 ±1,00 91,00 ±1,50 22,00 ±1,00 25,50 ±1,00 79,00 ±1,00 12,00 ±0,50 133,50 ±3,00

1,63 2,00 72,00 ±1,00 132,00 ±1,50 25,00 ±1,00 30,00 ±1,00 86,00 ±1,00 15,00 ±0,50 156,00 ±3,00

2,45 3,00 103,00 ±1,00 167,00 ±1,50 29,00 ±1,00 32,50 ±1,00 95,00 ±1,00 18,00 ±0,50 172,00 ±3,00

7,74 5,00 172,00 ±1,00 269,00 ±1,50 41,00 ±1,00 44,00 ±1,00 154,00 ±1,00 23,00 ±0,50 256,00 ±3,00

Legierter Dreieck-Bügel für Hebeband
Alloy Triangle Ring for Web Sling

Weight
(kg)

WLL
(T)

BLL
(T)

Dimensions

A H D R1 R2

mm mm mm mm mm

0,47 2,00 8,00 100,00 112,00 16,00 15,00 5,00

1,12 3,00 12,00 145,00 160,00 20,00 33,50 6,00

1,52 4,00 16,00 178,00 175,00 22,00 32,00 10,00

3,50 6,00 24,00 260,00 235,00 28,00 45,00 15,00
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Durchsteckbügel
Belt Ring with Crosspiece

Weight
(kg)

WLL
(T)

BLL
(T)

Dimensions

A B D L

mm mm mm mm

0,99 2,00 8,00 46,00 145,00 16,00 194,00

2,04 3,00 12,00 57,00 199,00 20,00 248,00

2,82 4,00 16,00 56,00 243,00 22,00 260,00

6,30 6,00 24,00 78,00 340,00 28,00 340,00

D-Bügel-Geschmiedet
Forged D Ring

Weight
(kg)

WLL
(T)

BLL
(T)

Dimensions

A B D

mm Tolerance mm Tolerance mm Tolerance

0,37 1,00 4,00 110,00 ± 2,00 65,00 ± 1,50 13,00 ± 1,00

0,64 2,00 8,00 130,00 ± 2,00 65,00 ± 1,50 16,00 ± 1,00

0,99 3,00 12,00 140,00 ± 2,00 110,00 ± 1,50 18,00 ± 1,00

1,56 4,00 16,00 135,00 ± 2,00 130,00 ± 1,50 22,00 ± 1,00





www.forceketten.de

Force Ketten Germany GmbH
Franz Kissing Straße 11 – 58706 
Menden / Deutschland
Tel: +49 2373 91 92 121
Fax: +49 2373 91 92 123
Mail: info@forceketten.de



Trockenfutterketten / Futterketten für Hähnchenmast und Inkubation / Förderketten für Geflügelschlachtanlagen / 
Ei-Förderketten / Rundstahlketten und Kettenräder für Ladewagen, Dungstreuer und Entmistungsanlagen

Dry Feeding Chain / Incubation Feeding Chain / Conveyor Chain for Poultry Industry
Egg Conveyor Chain / Chains and Drive Wheels for Car Loaders, Manure Spreaders & Scrapers 



Das Ziel der Eğinlioğlu Familie ist es, die stetig wachsenden Inno-
vationen auf dem globalisierten Markt anzubieten, ohne dabei ihre 
Tradition und ihr soziales Bewusstsein zu verlieren.

Die Eğinlioğlu Gruppe möchte mit einer Vielfalt an Produkten eine 
anhaltende Dominanz auf dem Weltmarkt erreichen.

Eğinlioğlu Family’s mission is to manage company’s big portfolio and increasing 
productioninglobalizedworldwithoutlosingitsloyaltytothetraditionsandwith hard tie 
to social responsibilities.

Eğinlioğlu’s aim is to create permanent superiority by being different in its sector.

Orçun Eğinlioğlu
Vorsitzender der Geschäftsführung
Chairman of the Board of Directors



Die Eğinlioğlu Kettenindustrieund Handels
Gesellschaft(EğinlioğluZincirSanayi) wurdeim
Jahre 1942 von Mithat Eğinlioğlu gegründet.

Die Leitung wird von der 2. Und 3. Generation Über-
nommen. 
Die Eğinlioğlu Gruppe besteht aus 6 Unternehmen.

Eğinlioğlu Chain Production Plant
Established by Mithat Eğinlioğlu at 1942

2nd & 3rd Generation family members manage Eginlio-
glu Group Companies
Eginlioglu Group consists of 6 companies

FORCE KETTEN GERMANY - Warenhaus EGINLIOGLU – Kettenproduktionsanlage

EGINLIOGLU
Ketten Herstellung

Chain Production Synthetic Rope Production

Warehouse and DistributionImport & ExportImport & Export

Research and Development

OGULLAR METAL
Import & Export

BEHAS
Synthetic Seil Herstellung

BEHAS
Import & Export

Auf Einen BLICKAt a GLANCE

EGINLIOGLU
Forschung & Entwicklung

Force Ketten Germany
Lager & Handel

1942 2014 20161998 2014 2016

Unternehmen
Group Companies

6

Tonnen/ Jahrespro-
du ktion

Tonnes / Year
Production

14500

Staaten
Countries

45

Mitarbeiter
Employees

225

Kontinente
Continents

4

Kunden
Customers

1750

www.forcechain.com



Qualität / Quality

Zukunftsfähigkeit / Sustainability

Wir bieten unseren Kunden durch unsere 75-jährige Erfahrung im Bereich der Produktion, eine hohe Qualität und einen 
guten Service. Ein Ziel der Force Chain Gruppe ist eine hohe Produktkapazität und die Kundenzufriedenheit unserer 
Kunden. Wir arbeiten mit einem erfahrenen Team, deren Hauptziel die innovative Forschung im Sektor ist. Diese Einstel-
lung unterscheidet uns gegenüber den Mitbewerbern und macht uns besonders.

Experience of production for 75 years and high quality offer a service to its costumers. With high production capacity , reponses to the demands of its 
costumers and with experienced stuff , costumer satisfaction is one of the main aim of Force Chain. Our stuff always focus on the new developmental 
researches to maintain the quality and this make us different in this sector.
OUR NAME IS THE SYMBOL OF QUALITY

Durch eine 75-jährige Produktionserfahrung im Bereich geschweißte Rundstahlketten von 2 mm 
- 16 mm ist „Force Chain“ eine der führenden Gesellschaften im Sektor. Für die Fertigung werden 
die neusten Technologien und vollautomatischen Produktionslinien verwendet. Die Wärmebe-
handlung und das doppelte Kalibriersystem in den Fertigungslinien ist eine Innovation in der 
Branche.

Die “Eğinlioğlu Gruppe” hat eine Forschung und Entwicklungsbteilung um die Beständigkeit der 
Qualität sicher zu stellen. Unsere erfahrenen Ingenieure arbeiten an Forschungen um die Produk-
tivität und Fortdauer der Qualität zu garantieren.

With 75 years manufacturing experience in welded steel link chain production from 2 mm wire diameter to 16 mm wire 
diameter , Force Chain is one of the leading company of this industry. The latest technology and full automatique produc-
tion lines are used. It provides innovation to the sector with its heat treatment lines and 2 steps calibration system.

Our registered mark “Eginlioglu Group” has Research & Development department to ensure continuity on quality. Our 
experienced engineer stuff is doing researchs about productivity and maintainability on quality.

Force Chain

Warum ForceChain
Why ForceChain



Technologie / Technology

Produktionsgeschwindigkeit / Speed

Dienstleistung / Service

Neuheiten / Innovation

„Eğinlioğlu Ketten Industrie und Handelsgesellschaft“ (Eğinlioğlu Zincir Sanayi ve Ticaret) ist 
Mitglied der „Eğinlioğlu Group“ und verfügt über Maschinen mit der neusten Technologie, die Sie 
für die die Produktion selber entworfen und entwickelt hat. Die gesamte Mechanik, Elektronik, 
Hydraulik, Pneumatik und Software wird von „Eğinlioğlu Group“ entworfen und produziert.

Wir haben eine Produktkapazität von 1.200 Tonnen im Monat. Wir erfüllen die Bedürfnisse unser-
er Kunden in 45 verschiedenen Ländern. Der Grund wieso wir bevorzugt werden, ist zum einen 
die geopolitische Lage, unsere Produktionsgeschwindigkeit und -kapazität, unser erfahrenes 
Team und die Fähigkeit all unsere Prozesse vom Anfang bis zum Ende in unseren eigenen Werk-
en durchlaufen zu lassen.

Die Technik- und Verwaltungsabteilung bieten einen schnellen und qualitativen Service für un-
sere Kunden. Unser schnelle Lieferungen und unser vielseitiges Vertriebsnetz unterscheiden uns 
von anderen Unternehmen.

Eğinlioğlu ist einer der führenden Kettenhersteller und nutzt für die Produktion selbst produz-
ierte Maschinen (patentrechtlich geschützt), um eine bessere Qualität anbieten zu können. Wir 
versuchen uns stätig weiterzuentwickeln und zu verbessern.

“Eginlioglu Zincir San. ve Tic.” is one of the members of “Eginlioglu Group” designes and produces all machines that are 
used fort he production. All machines used for production have the latest technology. The whole mechanical , electronic , 
hydrolic , pneumatic and softwares are designed and produced by Eginlioglu Group.

Having prduction capacity 1.200 Tons / Month , we provide the requirements of our costumers immediatly in 45 coun-
tries. Geopolitical position of our country , our production speed and capacity , our experienced stuff and our ability to do 
all process from the beginning till the end in our own make us preferable.

Our experienced departments , both technically and administratively , provide the best and fastest service to our costum-
ers. Our widespread distrubition network and our speed in logistique make us stronger.

Eğinlioğlu , one of the leading chain producer of this sector , use lots of machines that produced itself (or their patents 
belong to itself) in the production. To have a better quality , we continue steadily to development and improvement.

www.forcechain.com
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Produktgruppe Product Group

D ( mm) T (mm) B(mm)

5 35,75 9,0

5 35,00 9,0

4,6 25,20 8,6

Chain B (mm) A (mm)

5,0 x 35,75 x 9,0 42 71,50

5,0 x 35,75 x 9,0 44 71,50

5,0 x 35,75 x 9,0 48 71,50

5,0 x 35,00 x 9,0 42 70,00

5,0 x 35,00 x 9,0 44 70,00

5,0 x 35,00 x 9,0 48 70,00

4,6 x 25,20 x 8,6 29 50,4

4,6 x 25,20 x 8,6 34 50,4

4,6 x 25,20 x 8,6 40 50,4

Kettenmaß / Chain Size Scheibenabstand / Conveyor Length

Trockenfutterketten für Schwein Futtersysteme
Dry Feeding Chains for Pig Feeding Systems
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Scheibe Typ / Disc Type Scheibenmaterialien / Disc Materials

• Polyamide (PA)

• Polyamide + Glass Fiber (PA + GF)

• Polypropylene (PP)

• Thermoplastic Polyurethane (TPU)

Scheiben stabilisieren
Wir haben zwei verschiedene Verfahren um die Scheiben zu stabilisieren.

Disc Stabilization
We have two different application  for disc stabilization.

Mit Förderweg
Conveyor Way

Rundig 
Round Edge

Eckig
Sharp Edge

Bei unserem Schweißverfahren wird die Schweißstelle nicht 
entgratet. Dieser Schweißpunkt hilft für eine Stärkere Stabilis-
ierung der Kunststoffscheibe. Auch wird für die Stabilisierung, 
das Kettenglied gegenüber der Schweißstelle gestempelt. Die 
Kunststoffscheiben haben mit diesen Verfahren eine Festigkeit 
über 1000 Kg.

Hier werden für eine bessere Stabilisierung, der Steg Mitte des 
Kettengliedes geschweißt. Die Kettenscheibe hat eine Festig-
keit über 1000 Kg.

We weld a stud on the normal chain links for a stabilize the discs.  Discs don’t 
move under the 1000 Kg.

When we weld the link ,  we don’t clean the welding point. This helps to stabilize 
the disk. We also stamp the back of the link to create serrated surface. So , When 
we inject the discs on the links , discs don’t move under the 1000 Kg.



Force Chain

Produktgruppe Product Group

Knotenglied hilft für die Stabilisierung der Scheibe. Wegen der Form der Glieder, 
bewegt sich die Scheibe nicht.

Knotted part of the link helps to stabilize the disc. Because of the shape of the links, discs do not move. 

NEW
PRODUCT

Verbindungsglied / Connecting Link

Einsatzgehärtet / Case Hardened 40-45 HRC

D ( mm) T (mm) B(mm)

6 25,2 7,5

7 35,75 6,5

Wir verwenden die neuste Technologie, die von der Forschungs- und Entwick-
lungsabteilung entwickelt wird. Wir kombinieren Scheiben mit Knotenkette. 
Dieses Produkt hat ein starkes Scheibenstabilisation und längere Lebensdauer 
im Gegensatz zu anderen Produkten im Sektor.

Imporoved by R&D and latest technology, we combined discs with knotted chain. This product has 
longer life and disc stabilization stronger then other products in sector.

Innovation für Trockenfutterketten
Innovation for Dry Feeding Chain

Strong &
Efficient

Chain Disc Diameter
(mm)

Disc Width
(mm)

5,0 x 71,5 42 71,50

5,0 x 71,5 44 71,50

5,0 x 71,5 48 71,50
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Durchgehärtet / Härtung 40-42 HRC & Anlassen 34-36 HRC/ Full Hardening

Einsatzgehärtet / Case Hardening

Quenched 40-42 HRC, Quenched &Tempered 34-36 HRC

55 HRC / 510Hv10 Limit / 0,2-0,4 mm Einsatztiefe / Hardness Depth

Die Ketten werden aus Speziell Legierten Stahl produziert und durchlaufend 
gehärtet. Aus Grund des Durchlaufsystems härten und anlassen haben die 
Kettenglieder eine gleichmäßige Härtung und längere Lebensdauer. Gegenüber 
Oberflächenhärtung,istdieHärtungwenigeraberdieBruchkraft %40 stärker. 
Diese Kette ist Speziell für lange Futtersysteme mit niedrigen Energie kosten 
geeignet.

Hochverschleißfeste KettenwerdenauslegiertemSonderstahlhergestellt. Alle 
Einsatzgehärtete Ketten werden in atmosphärisch kontrollierten Systemen 
vergütet.

Chain Produced with special alloyed steel and to create long term wear resistance , continuously 
quenched and tempered in induction systems. Because of continuous system of hardening ; all links 
are in same hardening values. In spite of case hardening , hardeness is less but breaking strength is   
%40 higher . This chain is produced especially for long feeding systems with less energy consump-
tion.

Chain produced with special alloyed steel as full hardened chains but with different chemical com-
position which is suitable for efficient case hardening process. All case hardened chains process 
applies in athmospher controlled furnaces.

Härtung
Hardening

Nach der Härtung werden alle Kettenglieder mit einer Prüfkraft von 1500 Kg 
kalibriert und getestet. Kunststoffscheiben Stabilisierungskraft ist 1000 Kg, 
die Scheiben würden unter dieser Kraft nicht verrutschen. Die Ketten werden 
nach Kunststoff Spritz verfahren nochmal kalibriert. Die zweite Kalibrierung 
wird mit einer Prüfkraft von 850 Kg beendet.
Force Chain produziert die Stärksten Futterketten im Markt für lange und effi-
ziente Systeme.

After heat treatment process all chains clibrated under the load of 1500 Kg. Disc stabilization load 
is 1000 Kg , means our discs do not move over the links under this load. After injection of discs , 
dry feeding chains which were produced by Force Chain , re-calibrates under the load of 850 Kg for 
final check.
Force Chain produces the strongest dry feeding chain in the world for long and efficient systems.

Prüfung und Qualitäts Kontrolle
Strenght & Quality Control
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Nach Wunsch der Kunden;
Sand gestrahlt + E.Galvanisch Verzinkt – Blau ( 25 mu ) Sand gestrahlt + 
E.Galvanisch Verzinkt – Gelb ( 25 mu ) AISI 304 – Edelstahl
Blank poliert

Die Verpackung:
50 Meter Bundlängen werden Einzeln in Beutel verpackt. 10 Beutel in Euro 
Karton (80 x 120) versendet.

According to customers’ requests , surfaces ;
Sand Blast + Electro Galvanized – Blue (25 mu )
Sand Blast + Electro Galvanized – Yellow ( 25 mu )
AISI 304
Polished

Packeging is ; Every 50 mtr is in the Poly Bag and 10 x 50 mtrs are in Euro Carton Boxes on 
80 x 120 Euro Pallets.

Oberfläche & Packung
Surface & Packaging
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Je nach Kanalbreite des Futtersystems, können wir beliebige Abmessungen von Kunststoffteilen herstellen.
According to canal width of the feeding system, we can produce any dimensions of plastic parts.

NEW
PRODUCT

Wir haben ein neues Futterkettensystem für die Produktion entwickelt. Diese Kette ist für automatische Füt-
terung der Hühner und Futterkanäle benutzt.
Wir verwenden die neuste Technologie, die von der Forschungs- und Entwicklungsabteilung entwickelt wird. 
Wir kombinieren Scheiben mit Knotenkette. Dieses Produkt hat einen starke Scheibenstabilisation und längere 
Lebensdauer im Gegensatz zu anderen Produkten im Sektor.

We improved new product for chicken feeding systems. This chain works in feed canals and feeding chickens automatically.
Imporoved by R&D and latest technology, we combined discs with knotted chain. This product has longer life and disc stabilization strong-
er then other products in sector.

• Kein Nahrungsmittelabfall, Hühner erhalten die gleichen Futtermengen 
• Verfügbar für beide Seiten
• Hoher Qualität,lange Lebensdauer,geringe Servicekosten
• Schützt die Schleißfestigkeit der Kanäle

• No feed waste, chickens receive the same amount of feed

• Available for both side feed

• High quality, long life time, low service cost

• Protects wear resistance of canals

Futterkette für Hähnchenmast und Inkubation
Broiler and Incubation Feeding Chain

Merkmale für die Futterkette / Features of feeding chain

D ( mm) T (mm) B(mm)

6 44 10

Chain A (mm) B (mm)

6x44x10 87 70

B

A
t

d
b
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Förderketten für Geflügelschlachtanlagen
Conveyor Chains for Poultry Industry

Einsatzgehärtete, getestete und kalibrierte
Förderketten

Surface Hardened Tested and Calibrated
Overhead Conveyor  Chain

Technische Daten

Technical Specifications

Nach Kunden wunsch des Materials ;
• Legierter Sonderstahl
• AISI 316 – V4A – 1.4401

According to customers’ requests , material can be ;
• Special Alloyed Steel
• AISI 316 – V4A – 1.4401

Wire
Diameter Inner Length Inside Width Outside 

Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

8 ± 0,05 25,4 +0,1      - 0,1 9,4 26,6 279,4 +1,1       -0,4 1,35
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Stempel / Stamping

Verbindunsglied für Geflügelschlachtanlagen
Connecting Link for Poultry Processing Conveyor Chain

Surface Hardness 800 HV10 Minimum

Hardness Depth 0,07 x d ( wire diameter ) = 0,56 mm

Limit Hardness 550 HV1

Finish 25 Micron Electro Galvanizing

Dimension 8 x 25,4

Outside Width 26,6 mm  Maximum

Hardness Depth 0,4 – 0,6 mm Minimum

Surface Hardness 750 HV10 Minimum

Breaking Force 30 kN Minimum

Finish 25 Micron Electro Galvanizing
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Ei-Förderketten
Egg Conveyor Chain

Einsatzgehärtete, getestete und kalibrierte
Ei-Förderketten

Surface Hardened Tested and Calibrated
Egg Conveyor Chain

Technische Daten

Technical Specifications

Nach Kunden wunsch des Materials ;
• Legierter Sonderstahl

According to customers’ requests , material can be ;
• Special Alloyed Steel

Wire
Diameter Inner Length Inside Width Outside 

Width Inner Length Appr.

Ø ( dn ) Tolerance t Tolerance b1 min. b2 max. 11 x t Tolerance Kg/Mtr

6 ± 0,1 32,2 +0,1      - 0,1 9 22 354,2 +1,1       -0,4 0,645
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Stempel / Stamping
Verbindunsglied für Ei-Förderketten
Connecting Link for Egg Conveyor Chain

Surface Hardness 800 HV10 Minimum

Hardness Depth 0,07 x d ( wire diameter ) = 0,42 mm

Limit Hardness 550 HV1

Finish 25 Micron Electro Galvanizing

Dimension 6 x 32,2

Outside Width 22 mm  Maximum

Hardness Depth 0,4 – 0,5 mm Minimum

Surface Hardness 750 HV10 Minimum

Breaking Force 30 kN Minimum

Finish 25 Micron Electro Galvanizing

Kettenräder für Ei-Förderketten
Drive Wheels for Egg Conveyor Chain

Material
Material

• GGG 60
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Rundstahlketten und Kettenräder für
Ladewagen, Dungstreuer und Entmistungsanlagen
Chains and Drive Wheels for Car Loaders, Manure Spreaders and Scrapers
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Graphische Darstellung
Strength Table

Kettenmaß / Chain Dimensions

DIN Grade Ø ( dn ) mm Dimension

Special 80 8,0 8 x 22,8

766 80 8,0 8 x 24

32895 80 8,0 8 x 31

766 80 9,0 9 x 27

32895 80 9,0 9 x 31

Special 80 9,5 9,5 x 26,2

Special 80 9,5 9,5 x 27

Special 80 10,0 10 x 26,5

766 80 10,0 10 x 28

32895 80 10,0 10 x 31

32895 80 10,0 10 x 35

Special 80 10,0 10 x 38

766 80 11,0 11 x 31

32895 80 11,0 11 x 35

32895 80 12,0 12 x 36

Special 80 12,0 12 x 42

766 80 13,0 13 x 36

32895 80 13,0 13 x 45

766 80 14,0 14 x 41

Special 80 14,0 14 x 42

22252 80 14,0 14 x 50

766 80 16,0 16 x 45

764 80 16,0 16 x 56

Ø ( dn ) Case Hardened (G 50) DIN 32895 (G 70) FORCE CHAIN (G 80) FORCE CHAIN (PREMIUM)

mm WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t) WLL(t) MTF(t) BLL (t)

8,0 1,28 3,19 5,10 1,80 4,50 7,20 2,05 5,13 8,20 2,58 6,44 10,30

9,0 1,63 4,06 6,50 2,28 5,69 9,10 2,60 6,50 10,40 3,28 8,19 13,10

9,5 1,81 4,53 7,25 2,54 6,34 10,15 2,90 7,25 11,60 3,63 9,06 14,50

10,0 2,00 5,00 8,00 2,80 7,00 11,20 3,20 8,00 12,80 4,00 10,00 16,00

11,0 2,44 6,09 9,75 3,41 8,53 13,65 3,90 9,75 15,60 4,88 12,19 19,50

12,0 2,89 7,22 11,55 4,04 10,11 16,17 4,62 11,55 18,48 5,78 14,44 23,10

13,0 3,39 8,47 13,55 4,74 11,86 18,97 5,42 13,55 21,68 6,78 16,94 27,10

14,0 3,96 9,91 15,85 5,55 13,87 22,19 6,34 15,85 25,36 7,93 19,81 31,70

16,0 5,13 12,81 20,50 7,18 17,94 28,70 8,20 20,50 32,80 10,23 25,63 41,00



Force Chain

Produktgruppe Product Group

Oberflächen Behandlung
Surcafe Applications

Verbindungslösunge 
Connecting Solutions

Polished

Natural Black Black Painted

Trumbled Sand Blasted

Ø ( dn ) Dimension

8 8 x 31

9 9 x 31

10 10 x 31

10 10 x 35

11 11 x 35

12 12 x 36

13 13 x 45

Verbindunsglieder können nach Wunsch der Kunden, gefertigt werden
According to customers' request, we can produce any dimensions of connecting links

Andere Verbindungslösunge
Other Connecting Solutions



www.forcechain.com

Kettenräder
Drive Wheels

Nach Kunden wunsch des Materials ;
According to customers’ request material can be ;

• GG 25 
• GGG 40
• GGG 50
• GGG 60

Drive Wheels for Manure Scrapers

Drive Wheels for Manure Spreaders

Kettenräder und Eckräder für Entmistungsanlagen / Kratzboden

Kettenräder für Dungstreuer

OhneEinkerbung
Without Cam Lock

A4 Antriebsrad
A4 Drive Wheel

OhneEinkerbung
Without Cam Lock

290 Eckrad
290 Corner Wheel

Mit Einkerbung
With Cam Lock

A0 Antriebsrad
A0 Drive Wheel

Mit Einkerbung
With Cam Lock

380 Eckrad
380 Corner Wheel

According to customers' request with technical drawings, we can produce any type and
dimensions  of drive wheels

Mit technischen Zeichnungen, können wir nach Wunsch der Kunden, alle Arten von Kettenrädern anbieten.
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